Кабінету Міністрів України
Звернення
до Кабінету Міністрів України щодо впровадження освітньої реформи на території Звягельського району

Звягельська районна рада стурбована ситуацією, яка складається із впровадження освітньої реформи на території Звягельського району.
Депутати районної ради відмічають, що реформа освіти важлива для збереження людей у країні, розвитку їхнього потенціалу та післявоєнної відбудови. Освітня реформа вкрай потрібна Україні. Від її швидкого і успішного впровадження залежить збереження інтелектуального потенціалу нації та реалізація одного із ключових векторів країни – європейської інтеграції.
 Але для впровадження освітньої реформи необхідно врахувати специфіку кожного регіону, демографічну ситуацію, кадровий голод -педагогічних працівників, фінансову спроможність громад, безпеку учнів та всіх учасників освітнього процесу, інфраструктуру, географічні та інші особливості району.
До складу Звягельського району увійшли: 2 міські, 3 селищні та 7  сільські територіальні громади. На території Звягельського району з 01.09.2027 року стане 1 багатопрофільний ліцей в Звягельській громаді, 1 профільний ліцей в Ємільчинській громаді та 5 ліцеїв з початковою, базовою та профільними освітами, зокрема: 2 - в Баранівській громаді, 1 – в Барашівській громаді, 1 – в Городницькій громаді, 1 – в Довбиській громаді. Через це батьки почали бити на сполох, адже не знають, де навчатися їхнім дітям, відстань від місця проживання і до місця навчання може становити більше 50 км. А тому виникає питання в створенні та утриманні пансіонів закладів освіти. 
Постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2021 №1131 «Про затвердження Порядку проживання та утримання учнів у пансіонах закладів освіти» передбачено, що утримання учнів у пансіоні здійснюється за рахунок коштів засновника відповідного закладу освіти та інших джерел, не заборонених законодавством.
Впровадження профільної освіти передбачає великих фінансових витрат, а саме: підвіз учнів, харчування, проживання та утримання пансіонів та інше. В Більшості громад таких коштів немає.
Також ми вже зіткнулися з такою серйозною проблемою, як кадровий голод. Територіальні громади відчувають брак фахівців: юристів, бухгалтерів, педагогів, механізаторів, інших працівників сільськогосподарської галузі. Тому на часі проблема, чим наповнити освітній процес, щоб отримати кваліфіковані кадри, необхідні громадам. Важливо піднімати питання про співпрацю школи, закладу професійної освіти та закладу вищої освіти.
Кадровий голод  педагогічних працівників перш за все пов'язаний із заробітною платою. Заробітні плати вчителів фінансуються за кошти освітньої субвенції, яка спрямовується із державного бюджету в місцеві. Територіальні громади  зі свого боку  дофінансовують школи. Багато громад саме так і роблять, й іноді утримують мережу шкіл із малою наповнюваністю, але це питання часу. Люди просто бояться, що після закриття старшої школи увесь навчальний заклад ліквідують повністю. 
А тому на сьогодні  необхідне оновлення нормативно-правової бази, в моделюванні мережі закладів середньої освіти та багатьох інших заходах, що сприятимуть реформі й допоможуть втілити її в життя. Тому дуже важливо, щоб голос громад, їхня позиція – були враховані, а самі громади стали партнерами уряду у впровадженні реформи.
Враховуючи викладене вище,  Звягельська районна рада просить:
1.Долучити територіальні громади до напрацювань пропозицій до законодавства й нормативних актів, врахувати можливі територіальні особливості та винятки.
2.Передбачити окрему субвенцію на створення і утримання пансіонів закладів освіти та фінансування профільних ліцеїв, які надаватимуть освіту дітям з кількох громад.
3.Підвищити посадові оклади педагогічним працівникам.

Сподіваємось на Ваше розуміння та підтримку у вирішенні даного звернення.
      Звернення прийнято на 23 сесії  районної  ради VIIІ скликання                           24 вересня 2024 року.
   За дорученням депутатів  районної  ради

Голова районної ради                                           Артур ЗАГРИВИЙ






