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щодо недоцільності прийняття законопроекту 

«Про самоврядування в сфері охорони здоров’я України»
Новоград-Волинська районна рада, як орган місцевого самоврядування, що представляє спільні інтереси місцевих громад та у зв’язку з тим, що громади несуть надмірне навантаження щодо утримання медичної інфраструктури на фоні хронічно недостатнього фінансування з боку НСЗУ, висловлює глибоку занепокоєність через зміст оприлюдненого на сайті МОЗ законопроекту про медичне самоврядування.

       Спроба прийняти законопроект була у січні 2021 року за номером 2445-Д. Для прийняття не вистачило 20 голосів, після доопрацювання ініціаторами для прийняття не вистачило всього три голоси. 5 листопада 2021 року законопроект під назвою "Про самоврядування в сфері охорони здоров'я в Україні", із повністю аналогічною до 2445--Д суттю вже оприлюднений на сайті МОЗ, для громадського обговорення.

      В першу чергу категорично неприйнятним є спроба на рівні закону підпорядкувати рішення місцевих громад «органу», який повністю виводиться із під прямого контролю держави. На нашу думку, це є абсолютно неприпустимим і прямо суперечить основам державного устрою нашої держави!

      Провівши консультації із медичною спільнотою нашої громади, також  стверджуємо, що неменше занепокоєння викликає законодавчий примус всіх без виключення медичних працівників стати членом безальтернативної  організації. Такий підхід прямо суперечить основним засадам Конституції України.

        Не менш дивним є спроба наділити непідконтрольний державі орган по суті державними повноваженнями. Мова йде про право видавати обов’язкові для виконання розпорядження, тобто по суті «закони» та, карати медиків, позбавляючи медика права на професію, і все це без рішення суду! Останнє є фактично створенням власної судової гілки влади, що розповсюджується на громадян України, адже медики в першу чергу наші громадяни, а отже мають користуватися всіма, без виключення правами, які є у інших громадян.

Не заперечуючи проти медичного самоврядування як такого, важливо акцентувати увагу на тому що важливим є не назва а суть, яка вкладається у поняття «самоврядування». На думку більшої частини медичних працівників нашої громади, мова може йти про можливість отримання «самоврядівного статусу» різноманітними і конкуруючими між собою лікарськими чи медичними товариствами, даючи лікарю таким чином можливість вільного вибору щодо прийняття або не прийняття участі в одній із таких спільнот. При цьому повноваження, які надаються таким спільнотам не можуть включати повноваження які конституційно і логічно мають залишатися виключними повноваженнями держави Україна і зокрема судів та центральних органів державної влади що відповідальні за здійснення державної політики у галузі охорони здоров’я.
Звернення прийнято на 10 сесії Новоград-Волинської районної ради восьмого скликання 09 лютого 2022 року.
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