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ЗВЕРНЕННЯ
 депутатів Новоград-Волинської районної ради
про вжиття невідкладних заходів щодо усунення загрози
знищення лісових насаджень в районі внаслідок дії верхівкового та
 супутніх короїдів.

В останні роки в біогеоценозах Полісся та Лісостепу України спостерігається активізація лісопатологічних процесів, які в даний час носять гострий характер та призводять до швидкого всихання соснових деревостанів.
Всихання насаджень відбувається досить швидкими темпами, протягом одного вегетаційного періоду. В більшості випадків це відбувається  у середньовікових, пристигаючих і стиглих деревостанах як природного так і штучного походження у сприятливих для зростання сосни звичайної лісо-рослинних умовах.
Головною причиною всихання соснових насаджень Полісся є їх ураження верхівковим короїдом та офіостомовими грибами-трахеомікозом,  який він переносить, а також лубоїдами сосновими - малим та великим, короїдом шестизубим, тощо.
Пусковим механізмом всихання є геофізичні фактори (підвищена сонячна активність)  та метеорологічні фактори, які призводять до  ослаблення не окремих дерев, а деревостанів в цілому, що знижує їх стійкість протидіяти заселенню короїдів. 
Сприятливі фактори дають змогу активно харчуватись жукам та давати нормальне здорове покоління кожен рік – таким чином в геометричній прогресії збільшувати популяцію й захоплювати все нові та нові площі.
Наразі площа  всихання лісів, підпорядкованих Держлісагентству складає сотні тисяч гектарів, в тому числі по лісгоспам Новоград-Волинського району по самим скромним підрахункам  перевищує 10 тис. га.
[bookmark: _GoBack]Поки що більш дієвого способу боротьби із всиханням, ніж проведення санітарно-оздоровчих заходів, в т.ч. і суцільних-санітарних  рубок, не винайдено. Потрібно вирубувати і  ті зелені дерева ІІ та ІІІ категорії стану, які оточують «вогнище» на висоту падіння дерева, в так званій «зоні активного харчування короїдів». Про це говорять не лише лісівники, а й науковці.
В реаліях України існує цілий ряд обмежень, які не дають своєчасно боротися із розповсюдженням шкідників. Це жорсткі  нормативні  Санітарні правила у лісах України, які були прийняті  у жовтні  2016 року і законодавчо-нормативні акти, які обмежують дії лісівників, а також  позиція громадських активістів та окремих політиків, що спекулюють на питанні шкідників.
Держлісагентство,  Міністерство екології були ініціаторами розробки і зміни санітарних правил у частині того, щоб громадськість мала більше контролю над проведенням вирубок, зараз ми бачимо, що така процедура гальмує ефективне вирішення проблеми боротьби з короїдами. Тобто  дерево вже приречене, а відвести його в рубку не можливо, бо забороняють правила. Через те втрачається час. 	 
   Проблема є актуальна і масштабна та болить не тільки лісівникам і потребує негайного втручання. Це почали розуміти  жителі Новоград-Волинського району і тому наш   обов’язок негайно  вжити рішучих дій у цьому питанні. 
Тому звертаємось до Вас з проханням : 
1. Тимчасово призупинити дії законодавчих документів: 
· Постанову Кабінету Міністрів України від 27 липня 1995р. № 555 (в редакції Постанови КМУ від 26.10.2016р. №756) «Про затвердження  Санітарних правил в лісах України»,
· частину 5 ст. 39 Закону України «Про тваринний світ» від 13.12.2001р. №2894-ІІІ із змінами та доповненнями,
· частину 3 ст.16 Закону України «Про природно-заповідний фонд  України»,
· п.21 частини 2 ст.3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»;
2. Визначити стан пошкоджень лісів зони Полісся  та запровадити надзвичайну ситуацію з огляду на масштаби всихання та економічні втрати;
3. Міністерству екології та природних ресурсів терміново розробити порядок ліквідації наслідків всихання лісів на землях природно-заповідного фонду, зокрема проведення суцільних санітарних рубок;
4. Держагентству лісових ресурсів  розробити тимчасові рекомендації за спрощеною процедурою з відводу пошкоджених ділянок, порядок обліку деревини, беручи до уваги великі об’єми всихання шпилькових насаджень.

Звернення прийнято на одинадцятій сесії районної ради VII скликання 20 жовтня 2017 року.



З повагою,
за дорученням депутатів районної ради
Голова районної ради                                                   Д.В.Рудницький
