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З В Е Р Н Е Н Н Я
про стан поштового обслуговування в районі 

Ми, депутати Звягельської районної ради Житомирської області, звертаємося до Вас з глибоким занепокоєнням через стрімке погіршення ситуації у сфері поштового обслуговування населення нашого району. Зокрема, останнім часом було закрито поштові відділення та скорочено кількість  листонош у низці населених пунктів, що є адміністративними центрами громад.
 Закриття поштових відділень і зменшення кількості листонош призвели до суттєвого погіршення якості надання поштових послуг для мешканців сільських територій, серед яких значна частина — особи похилого віку, маломобільні громадяни, а також ті, хто потребує регулярного і вчасного отримання пенсій, соціальних виплат, комунікації із державними установами тощо. 
Окрім цього, виникає загроза соціальної ізоляції людей, які живуть у віддалених селах, де немає доступу до цифрових сервісів чи транспортної інфраструктури. Зниження рівня поштового обслуговування ставить під сумнів забезпечення елементарних державних гарантій, що порушує принципи рівності та доступності послуг для всіх громадян, незалежно від місця їхнього проживання.

    У зв’язку з вищезазначеним, просимо Вас розглянути можливість:

· вжити невідкладних заходів для відновлення роботи поштових відділень у населених пунктах, які залишились без стабільного доступу до послуг "Укрпошти";
· забезпечити збільшення штату листонош та працівників поштового зв’язку в сільській місцевості, із можливістю надання ними послуг за місцем проживання клієнтів, зокрема осіб похилого віку та осіб з інвалідністю;



· розглянути можливість впровадження додаткових механізмів державної підтримки для збереження та розвитку поштової мережі у сільських громадах;
· забезпечити ефективну комунікацію між "Укрпоштою" та органами місцевого самоврядування  щодо планування змін у мережі поштових відділень.
Ми переконані, що поштовий зв’язок — це не лише інфраструктурна складова, але й соціальна функція держави. Його збереження у сільській місцевості є запорукою гідного життя наших громадян, дотримання їхніх прав, а також підтримки єдності держави в умовах викликів сьогодення.
Сподіваємося на Ваше розуміння, підтримку та оперативне реагування на наше звернення.
Звернення прийнято на 26 сесії районної ради VIII cкликання 10 червня 2025 року.
За дорученням депутатів районної ради



Голова районної ради                                                                Артур ЗАГРИВИЙ        
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