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                                            Департаменту  регіонального розвитку
                                  обласної військової адміністрації 

	      З В Е Р Н Е Н Н Я
                                   про стан доріг  у  Звягельському  районі

           Ми, депутати  Звягельської  районної ради  Житомирської області, звертаємось  до Вас з приводу критичної ситуації що склалася зі станом доріг обласного значення в межах нашого району, зокрема відрізку дороги між селами  Броницька Гута – Червона Воля, а також інших напрямків (Лучиця, Анастасівка, Перелісянка, Жолобне, В.Горбаша, Суховоля, Красилівка, Поліянівка), які сьогодні знаходяться у фактично непридатному для експлуатації  стані.
           Дороги, вкриті пилом і щебенем, тривалий час не ремонтувалися, та не утримувались належним чином, що призвело до їх повного руйнування. Глибокі вибоїни, розмиті узбіччя, відсутність покриття — усе це ставить під загрозу безпеку людей і унеможливлює регулярне транспортне сполучення.
          Тривожним є той факт, що через аварійний стан дороги перевізники відмовляються здійснювати рейсові перевезення, оскільки проїзд цими дорогами став небезпечним та неможливим для транспорту. Дорога має глибокі провали, через які автобуси «сідають» на днище, що створює аварійні ситуації та призводить до частих поломок транспорту. 
           Найболючішою є ситуація з дітьми, які не мають можливості доїхати до шкіл, що порушує їхнє право на освіту та створює соціальну напругу в громаді. Як наслідок, мешканці втратили єдиний доступ до транспортного сполучення з центром громади та іншими населеними пунктами.  В результаті  жителі не можуть дістатися до медичних закладів, аптек, установ соціального захисту тощо. 







           Мешканці району мають право на безпечне пересування, доступ до освіти, медицини та адміністративних послуг.
           Зазначена ситуація є наслідком необґрунтованої реорганізації автодорожніх підприємств, які раніше займалися ремонтом і обслуговуванням доріг районного та обласного значення.
           У зв’язку з вищевикладеним, звертаємося до Вас з проханням:
·  розглянути можливість негайного ремонту або профілювання дороги, щоб  забезпечити проїзд шкільного та пасажирського транспорту.  
· винести на розгляд питання термінового ремонту, особливо відрізок дороги Броницька Гута - Червона Воля та включити до плану  ремонтних робіт,  що підлягають капітальному або середньому ремонту у 2025 році. 
            Сподіваємось на Ваше розуміння та дієву підтримку у вирішенні даного звернення .
		Звернення прийнято на 26 сесії районної ради VIII скликання 10 червня 2025 року.
               За дорученням депутатів районної ради



Голова районної ради                                                          Артур ЗАГРИВИЙ
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