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Звернення
депутатів Новоград-Волинської районної ради щодо стратегії реформування лісового господарства

Ми, депутати Новоград-Волинської районної ради, вкрай стурбовані схваленням Кабінетом Міністрів України стратегії реформування лісового господарства України на період до 2022 року, прийнятої 15.11.2017 року. 
Стратегією реформування лісового господарства передбачено ліквідацію державних лісогосподарських підприємств  та створення нового суб’єкта господарювання у галузі лісового господарства, управління корпоративними  правами якого здійснюватиме Кабінет Міністрів України.
Фахівцями лісової галузі була розроблена Стратегія розвитку лісового господарства і схвалена міжнародними експертами, але на засіданні Кабінету Міністрів України була ухвалена Стратегія, надана Міністерством аграрної політики та Продовольства України.  Держава в свій час затратила кошти на підготовку професіоналів лісової галузі, а сьогодні з їх думкою ніхто не рахується. Ніхто не хоче замислюватися над тим, хто захоче вкладати кошти в відновлення лісів, віддача від яких наступає через 80-100 років. На приватних підприємствах існує поняття, як віковий ценз, тому у випадку приватизації підприємств працівників лісгоспів ніхто не захистить і вони поповнять лави безробітного населення.
 Основним роботодавцем і найбільшим платником обов’язкових податків та зборів є державні лісогосподарські підприємства.
На сьогоднішній день ДП «Новоград-Волинський ДЛМГ» та ДП «Городницький ЛГ» є одними із бюджетоутворюючих підприємств Новоград-Волинського  району. У 2016 році до зведеного бюджету України сплачено  42,9 млн. грн. податків, зборів та обов’язкових платежів та 18,9 млн. грн. єдиного соціального внеску, всього 61,8 млн. грн. За 9 місяців поточного року до зведеного бюджету України сплачено 41,9 млн. грн. податків, зборів і обов’язкових платежів та 16,5 млн. грн. єдиного соціального внеску, всього 58,4 млн. грн.
На ведення лісового господарства підприємствами у 2016 році було спрямовано 62,4 млн. грн. власних коштів, за 9 місяців поточного року 43,1 млн. грн.
Держлісгоспи забезпечують роботою  дев’ятсот сімдесят дев’ять своїх працівників та близько двох тисяч осіб, які надають послуги по догляду за лісом, лісозаготівлях, перевезенні та переробці лісопродукції.
У 2016 році посаджено лісу на площі 543 га та проведено сприяння природному поновленню на площі 235 га. За 9 місяців 2017 року посаджено 591 га лісових культур та проведено сприяння природному поновленню на площі 364 га.
В окремих сільських радах району лісгоспи є єдиними підприємствами, що забезпечують роботою сільських мешканців.
Ліквідація державних лісогосподарських підприємств,  в зв’язку  зі створенням нового суб’єкта господарювання, призведе до суттєвого зменшення надходжень до місцевих бюджетів, росту соціальної напруги та несе в собі загрозу приватизації лісів.
Повноцінне функціонування новоствореного суб’єкта господарювання можливе  щонайменше через два роки,  а відтак деревообробні підприємства не отримають необхідної сировини та будуть зупинені.
Комунальне лісогосподарське підприємство не зможе забезпечити котельні та населення дровами.
Враховуючи вище викладене,  пропонуємо:
Відмінити рішення Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2017 року «Щодо схвалення Стратегії реформування лісового господарства на період до 2022 року».
Взяти за основу проект «Стратегії розвитку та інституційного реформування лісового господарства України на період до 2022 року» розроблений фахівцями лісової галузі, міжнародних експертів та всіх зацікавлених сторін з подальшим доопрацюванням та широким обговоренням в суспільстві та узгодженням з галузевою Профспілкою.
Відмовитися від ідеї створення єдиного лісогосподарського підприємства (компанії), що може привести до ліквідації діючих лісогосподарських підприємств галузі.
Унеможливити приватизацію державних лісогосподарських підприємств або передачу їх у концесію.
Прискорити внесення змін до відповідних законодавчих актів, з метою фінансового врегулювання діяльності галузі та створення Лісового фінансового фонду.
Передбачити пряме підпорядкування Держлісагентства Кабінету Міністрів України та виведення його з під координації Міністра аграрної політики та продовольства України.
Визначити Державне агентство лісових ресурсів України головним розпорядником бюджетних коштів.
Звернення прийнято на дванадцятій  сесії районної ради VII скликання                       20 грудня 2017 року.


З повагою,
за дорученням депутатів районної ради
Голова районної ради                                                    Д.В. Рудницький
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