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Звернення
депутатів  Новоград-Волинської районної ради щодо утилізації непридатних та заборонених до використання хімічних засобів                              захисту рослин  

	Ми, депутати районної ради, стурбовані надзвичайною ситуацією, яка склалася з непридатними до використання хімічними засобами захисту рослин, що розташовані на території Новоград-Волинського району, адже пестициди є особливою категорією небезпечних відходів, що передбачені положеннями Закону України «Про відходи» від 05.03.1998 №187/98-ВР. Статтею 5 Закону України «Про відходи» передбачено, що основними принципами державної політики у сфері поводження з відходами є пріоритетний захист навколишнього природного середовища та здоров'я людини від негативного впливу відходів, забезпечення ощадливого використання матеріально-сировинних та енергетичних ресурсів, науково обґрунтоване узгодження екологічних, економічних та соціальних інтересів суспільства щодо утворення та використання відходів з метою забезпечення його сталого розвитку. В п. «а» ч. 2 цієї ж статті Закону України «Про відходи» зазначено, що до основних напрямів державної політики щодо реалізації зазначених принципів належить забезпечення повного збирання і своєчасного знешкодження та видалення відходів, а також дотримання правил екологічної безпеки при поводженні з ними.
У результаті проведеної реструктуризації та перерозподілу майна в сільському господарстві, більша частина витратних складів отрутохімікатів із залишками заборонених та непридатних хімічних засобів захисту рослин, що підпадали під розпаювання, залишилися без нагляду. 
Склади пестицидів і агрохімікатів, складські приміщення – бетонні та металеві конструкції різних форм, у яких зберігаються непридатні для використання хімічні речовини, більша частина яких не були прийняті на баланс новоутвореними агропромисловими товариствами і, фактично, перетворилися на безгосподарні та потенційно небезпечні джерела забруднення навколишнього середовища. 
Речовини, що зберігаються в складах являють собою залишки твердих й сипких пестицидів та мінеральних добрив із зруйнованою зберігаючою тарою. Часто змішані, вони вступають в постійну хімічну реакцію між собою та повітрям,  через що неможливо визначити їх хімічний склад та ступінь небезпеки. За інформацією управління агропромислового розвитку райдержадміністрації на території району зберігаються близько 25 тон. отрутохімікатів. З них в 2014 році було проведено перезатарення 2280 кг.
Ці отрутохімікати не можна залишати просто так, адже їх властивості нищівні як для водних горизонтів, флори і фауни, так і для людей.                                                 
Район самотужки цю проблему вирішити не в змозі.
Тому, ми звертаємось до Міністерства екології та природних ресурсів України, Житомирської обласної державної адміністрації, Житомирської обласної ради з вимогами: 
Запровадити та реалізувати державну та місцеву програму щодо утилізації накопичених непридатних до використання хімічних засобів захисту рослин на території як Житомирської та і інших областей України.
Посприяти у виділення коштів з державного та місцевого бюджетів на заходи з утилізації пестицидів на території Новоград-Волинського району.

          Звернення прийнято на 16 сесії  районної  ради VII скликання                        20 липня 2018 року.
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