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                                                                 Житомирській обласній раді
                                                                           Районним радам Житомирської

 області
Звернення

депутатів Новоград-Волинської районної ради щодо користування лісовими угіддями ДП «Новоград-Волинський  лісгосп АПК»
Ми, депутати Новоград-Волинської районної ради стурбовані ситуацією, яка склалася із користуванням лісовими угіддями ДП «Новоград-Волинський  лісгосп АПК».

ДП «Новоград-Волинський  лісгосп АПК» був створений у 2000 році після припинення права користування землями лісового фонду, які були у постійному користуванні колективних сільськогосподарських підприємств району. Загальна площа земель лісового фонду складає 12919 га, в т.ч. вкритих лісовою рослинністю – 12518 га. Ліси штучного походження – 2520 га.

До складу лісгоспу входить два лісництва - Новоград-Волинське та Городницьке, в яких працює 63 працівники в т.ч. лісова охорона 39 осіб.

В даний час до районної ради, районної державної адміністрації, депутатів місцевих рад надходять скарги щодо порушень ДП «Новоград-Волинський  лісгосп АПК» у веденні лісового господарства.  

З огляду на вимоги чинного лісового та природоохоронного Законодавства, діяльність лісгоспу важко назвати веденням лісового господарства.

Слід зазначити, що ці порушення являються не окремими епізодами, а роками носять системний характер. Незважаючи на те, що районною владою неодноразово ініціювались перевірки діяльності лісгоспу, позитивних зрушень в роботі підприємства так і не відбулось. 

Зміни в керівництві також результату не дали.

Зважаючи на викладене вище та в час коли проходить реформа територіального устрою, децентралізація влади в Україні звертаємося  до депутатів Житомирської обласної ради прийняти рішення про  передачу цілісних майнових комплексів дочірнього підприємства «Новоград-Волинський лісгосп АПК» до сфери управління Державного агентства лісових ресурсів України
Звернення прийнято на 17 сесії районної ради VIІ скликання 24 жовтня 2018 року.

За дорученням депутатів районної ради   

                                                                                                                                           Голова районної ради                                                           Д.В. Рудницький
