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2018 рік.
 Сучасний стан зберігання сільськогосподарських агрохімікатів в сільгосппідприємствах району.

Сільськогосподарське виробництво продукції рослинництва передбачає застосування спеціалізованих хімічних речовин неорганічного та органічного типу й різного стану (рідкого, твердого тощо). Загалом за способом використання їх поділяють на мінеральні та органічні добрива й пестициди.


З радянських часів зберігання цих речовин проводилося в спеціалізованих хімічних складах та цистернах з обов’язковою щорічною інвентаризацією їх придатності.  


За часів незалежності України реформування колишніх колгоспів та радгоспів, зміна їх форми власності та загальна економічна криза негативно вплинула на стан зберігання агрохімікатів на території Новоград-Волинського району. Склади та цистерни для зберігання цих речовин поступово зруйновувались та розбиралися по різним причинам. Проте залишки невпізнаних, невизначених та заборонених до застосування отрутохімікатів ще радянського виробництва залишилися на місцях, створюючи потенційну небезпеку для здоров’я населення та оточуючого природного середовища, так як із зміною форми власності колишніх КСП, дані отрутохімікати не були прийняті на баланс новими агроформуваннями. Вони в переважній більшості знаходяться під відкритим небом, до них є вільний доступ, вимиваються опадами та потрапляють в грунтові води, створюючи велику небезпеку для екології району.

Загалом потенційну небезпеку району становлять 24421 кг не утилізованих небезпечних речовин з них 13305 кг знаходиться на територіях новостворених громад, а 11116 кг. знаходяться на території сільських рад, де сільськогосподарські підприємства збанкрутили і такий процес продовжується з року в рік.
Загальні відомості про непридатні отрутохімікати.


Речовини, що зберігаються в описаних складах являють собою залишки твердих й сипких пестицидів та мінеральних добрив із зруйнованою тарою. Часто змішані, вони вступають в постійну хімічну реакцію між собою та повітрям,  через що неможливо визначити їх хімічний склад та ступінь небезпеки:  
с. Орепи – Склад для зберігання отрутохімікатів знаходиться в доброму стані. Пестициди, в кількості 2900 кг, зберігаються належним чином. 

с. Колодянка – У складі, що належить колишньому ТОВ „Щедрий дар”, зберігається 800 кг непридатних пестицидів. До них  вільний доступ, зруйновано дах та вікна.

с. Івашківка – У складі зберігається 216 кг отрутохімікатів. Належать ЗВК „Новоград-Волинський”. Склад паспортизовано, він знаходиться в доброму стані.

Майстрівська сільська рада ( с. Маковиці   СГК ім. Ватутіна) склад знаходяться в аварійному стані - 200 кг непридатних отрутохімікатів. В 2014     році Товариством з обмеженою відповідальностю „Сігмас ЕКОЛОДЖІ”  м.Київ  проведено перезатарення.

с. Анета –Залишки пестицидів в кількості 5000 кг. До них обмежено доступ.

с. Токарів – Склад знаходився в доброму стані, тут зберігається  2000 кг пестицидів. До них обмежено доступ.

Шляхи ліквідації та локалізації небезпеки, яку становлять непридатні отрутохімікати.


Існує два шляхи. Першим являється консервація даних речовин на місцях у спеціалізовану хімічностійку фторопластичну тару. Будь-який інший спосіб затарювання, недоцільний та неефективний. Проте консервація навіть у спеціалізовану тару через деякий термін стає неефективною через поступове проникнення назовні небезпечних речовин.

      Розв’язання проблеми є перезатарення, вивезення та утилізація непридатних до використання отрутохімікатів. 
       На даний час ПП «ЮРЕКО»   м.Київ проводить тільки перезатарення так, як на території України немає ні в кого ліцензії на утилізацію непридатних до використання отрутохімікатів. 

Вартість перезатарення 1 тонни становить 26 тис. грн. Всього необхідно коштів на перезатарення 300 тис. грн. 
Що ми отримаємо від даного заходу?


1. Ліквідуємо небезпеку отруєння населення та сільськогосподарських тварин непридатними агрохімікатами.


2. Покращимо загальне екологічне становище на території району.

Висновки і пропозиції.


Прискорена консервація на місцях непридатних агрохімікатів потребує вирішення в короткий строк ряду питань:


1.Першочерговим являється надання фінансової підтримки сільськогосподарським підприємствам та сільським радам у вигляді виділення коштів із районного бюджету.


2.Впровадити дану програму в районі вже в поточному - 2018 році. За рахунок перевиконання доходної частини загального фонду районного бюджету, кошти спрямувати на консервацію на місцях агрохімікатів згідно кошторису на затрати, затвердженого управлінням агропромислового розвитку.
Заступник голови районної ради                                 З.М.Ляхович
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