


ЗВІТ
голови постійної комісії з питань АПК, регулювання  земельних відносин, екології та використання природних ресурсів
Михнюка І.В. 

         Свою діяльність постійна комісія районної ради з питань АПК, регулювання земельних відносин, екології та використання природних ресурсів, здійснює відповідно до Закону України ,,Про місцеве самоврядування в Україні”, Регламенту  Новоград-Волинської  районної ради VIІ скликання, Положення про постійні комісії.
Комісія утворена рішенням 2 пленарного засідання І сесії  Новоград-Волинської  районної ради VІІ скликання від  11 грудня  2015 року. Перше засідання комісії відбулося 18 грудня 2015 року.
	Постійна комісія районної ради з питань АПК, регулювання земельних відносин, екології та використання природних ресурсів  працює у такому складі:
Михнюк І.В. – голова комісії
Амрош І.М. – заступник голови комісії 
Члени постійної комісії:
Борецький Ю.Ф., Захарчук С.Г., Мятко Л.А., Миколаєнко В.М., Літвін Л.А., Черняшук  А.М., Юзвінський Г.А., Якимчук В.А. 
Членами комісії є досвідчені, висококваліфіковані фахівці своєї справи, які мають значний досвід роботи у галузі земельних відносин, агропромислового розвитку та добре знають проблеми району, тому й питання, які розглядаються постійною комісією вирішуються виважено, на високому професійному рівні. 
У відповідності з чинним законодавством комісія проводить роботу відповідно до плану роботи, який складається на півріччя за участю всіх членів комісії. При плануванні роботи враховуються питання, затверджені в планах роботи районної ради, дорученнях голови, заступника голови районної ради та за власною ініціативою комісії. 
	 Практикується така форма роботи, як проведення спільних засідань постійних комісій, так у звітному періоді проведено спільні засідання комісії з питань АПК,  регулювання земельних відносин, екології  та використання природних ресурсів із постійною комісією з питань  регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку та місцевого самоврядування  14 з них 2 виїзних (На території Малоцвілянського лісового господарства  щодо шляхів вирішення екологічної проблеми – всихання соснових насаджень та на місця вирубки для обстеження земельних ділянок на території Брониківської ОТГ)        Всього за період з грудня  2015 року по грудень 2018 року було проведено 25 засідань комісії, на яких розглянуто 156  питань.  
 Розглядалось ряд важливих питань, а саме:
-   про санітарно-епідеміологічну ситуацію в районі;
    -  про екологічний стан басейну річки Случ та будівництва мініГес на річці Случ в с.Гульськ;
-  про стан водозабезпечення населення району 
-  про проведення комплексу весняно-польових робіт в районі 
-  по питанням лісової галузі
 -  про затвердження  технічної документації з нормативної грошової оцінки земельних ділянок;     
       Розглянуто  також  інші питання, які відносилися до компетенції постійної комісії.      
	З метою детальнішого  вивчення питань регулювання земельних відносин,  робота комісії велась у тісному контакті  з виконавчим апаратом районної ради, районною державною адміністрацією, керівниками управлінь, відділів і служб. Брались до уваги звернення депутатів усіх рівнів, висновки інших постійних комісій. 
	Окрім сесійних питань, які вносяться на розгляд сесії, комісія розглядає депутатські запити, листи, звернення, доручення, рішення обласної ради, які стосуються розвитку агропромислового комплексу району, екології, довкілля, земельних відносин. 
           За звітний період постійною комісією здійснювався попередній розгляд питань сільського господарства, будівництва, затвердження технічних документацій з нормативної грошової оцінки земель, контролювався стан виконання районних програм, прийнятих попереднім скликанням ради. 
           На сьогодні на контролі постійної комісії знаходяться 9 прийнятих програм, а саме :
-Програма профілактики та боротьби із сказом в Новоград-Волинському районі на 2016-2020 роки 
· Районна програма «Селекція  в молочному скотарстві та організації штучного осіменіння в Новоград-Волинському районі на період з 2016-2020 роки»

· Комплексна  довгострокова програма розвитку земельних відносин та охорони земель в Новоград-Волинському районі на 2017-2021р.

· Районна програма  «Питна вода Новоград-Волинського району 
на 2017-2020 роки»
· 
· Програма розроблення та оновлення схем планування територій, генеральних планів населених пунктів Новоград-Волинського району на період 2017-2020 роки 
· Програма «Хімічна меліорація кислих грунтів в  сільськогосподарських підприємствах  Новоград-Волинського району на 2017-2021 роки 
·  Програма створення та ведення містобудівного кадастру Новоград-      Волинського району на 2018-2020 роки 
· Районна програма соціального захисту громадян,  які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи на 2018-2022 роки 
· Районна програма перезатарення та утилізація невизначених, заборонених до вжитку отрутохімікатів на території  Новоград-Волинського  району на 2018-2022 роки.
           Комісія в своїй роботі максимально об’єктивно і виважено підходила до розгляду усіх питань. Проблемним стало  питання «Про санітарно-епідеміологічну ситуацію в районі». Депутати районної ради стурбовані з надзвичайною ситуацією, яка склалася з непридатними до використання хімічними засобами захисту рослин, що розташовані на території Новоград-Волинського району, адже пестициди є особливою категорією небезпечних відходів. У результаті проведеної реструктуризації та перерозподілу майна в сільському господарстві, більша частина витратних складів отрутохімікатів із залишками заборонених та непридатних хімічних засобів захисту рослин, що підпадали під розпаювання, залишилися без нагляду. Тому було  прийнято звернення депутатів  Новоград-Волинської районної ради щодо утилізації непридатних та заборонених до використання хімічних засобів                              захисту рослин  до  Міністерства екології та природних ресурсів України, Житомирської обласної державної адміністрації, Житомирської обласної ради з проханням  посприяти у виділення коштів з державного та місцевого бюджетів на заходи з утилізації пестицидів на території Новоград-Волинського району. На даний час дане питання  знаходиться  на контролі. 
Особливо гостро обговорювалось депутатами районної ради - членами постійної комісії питання про екологічний стан басейну річки Случ. З цього приводу було направлено звернення до Кабінету Міністрів України, Міністерству екології та природних ресурсів України, Генеральній прокуратурі України. Розгляд цього питання було викликано бажанням депутатів  вжити  необхідних заходів щодо встановлення джерел забруднення річки Хомора на території Хмельницької області та припинення її  забруднення. На ці та інші питання буде спрямовано  подальшу роботу постійної комісії. Вважаю, що спільно будемо знаходити нові можливості для того, щоб конструктивно працювати над питаннями, що залишаються проблемними, шукати ефективні шляхи їх вирішення.
На спільному засіданні постійних комісій, фахівцями лісової  галузі була розглянута  Стратегія розвитку лісового господарства   на період до 2022 року,  що спонукало членів комісії розробити звернення депутатів районної ради до Президента України Порошенка П.О., Голови Верховної ради України Парубія А.В., Прем’єр-міністра України Гройсмана В.Б., Міністра аграрної політики та продовольства України Кутового Т.В., заступника голови Державного  агентства лісових ресурсів України Бондара В.Н., голови Житомирської ОДА Гундича І.П. , голови Житомирської обласної ради Ширми В.В.
Хочу звернути увагу, що обов’язковою умовою успішної роботи комісії є свідоме ставлення депутатів, членів комісії до виконання своїх обов’язків, активна позиція у здійсненні намічених завдань, наполегливість у виконанні рішень комісії. Депутати скрупульозно вивчають питання, віднесені до компетенції комісії, та не залишаються осторонь усіх проблем району.
Слід відмітити ініціативну, професійну та ефективну участь у обговоренні винесених питань на засіданнях комісій усіх членів постійної комісії.
Можливо, виходячи з цього, і відвідування  депутатами засідань комісії хороше.
Більшість депутатів відповідально ставляться до депутатської роботи та постійно беруть участь у засіданнях.

	
          Дякую за увагу.


Голова  постійної комісії 
з питань АПК, регулювання  
земельних відносин, екології 
та використання природних 	         І.В.Михнюк
ресурсів 


                            




