


		
Звіт голови постійної комісії Новоград-Волинської  районної ради 
з питань бюджету, соціально-економічного розвитку, 
комунальної власності, транспорту та зв’язку за період
 з грудня 2015 року по грудень 2018 року.

Шановний головуючий, депутати та присутні!

До складу комісії входять 11 депутатів районної ради. Депутати районної ради - члени комісії є досить активними, майже завжди є кворум на засіданнях, яких за звітний період відбулося 42 ( 1 виїзне, 10 спільних засідань з постійною комісією з питань освіти, культури, охорони здоров’я, у справах сім’ї, молоді і спорту та соціального захисту населення).
На цю комісію було найбільше навантаження. Членами постійної комісії розглянуто 421 питання, 286 з яких внесено на розгляд сесії районної ради.
В своїй роботі комісія керується законами України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  «Про статус депутатів місцевих рад», Бюджетним Кодексом України, іншими законами та нормативними документами, Регламентом роботи Новоград-Волинської районної ради сьомого скликання,  Положенням про постійні комісії Новоград-Волинської районної ради, рішеннями Новоград-Волинської районної ради. Основною організаційною формою діяльності постійної комісії є її засідання. Засідання комісії  проводяться як у відповідності з планом роботи ради та комісії, так і в міру необхідності. 
Пріоритетним напрямом діяльності постійної комісії є виконання районного бюджету, внесення змін до бюджету в частині розподілу вільних залишків, перерозподіл бюджетних асигнувань в межах розпорядників коштів. Крім того, комісією розглянуті та відпрацьовані всі цільові програми, прийняті районною радою, та інші питання, що стосуються соціально-економічного розвитку району.
	Одним із напрямків в роботі комісії залишається питання забезпечення ефективного управління об’єктами спільної комунальної власності територіальних громад Новоград-Волинського району.
Аналізуючи стан відвідування та матеріали засідань постійної комісії районної ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку, комунальної власності, транспорту та зв’язку, бачимо, що члени даної комісії дисципліновані, неодноразово вносили конструктивні пропозиції, порушували багато проблемних питань, які виникали в районі та позитивно їх вирішували. Це означає, що вони є досить відповідальними і небайдужими до всього, що відбувається в територіальних громадах Новоград-Волинського району. 
	Основними принципами, якими керувалися члени постійної комісії у своїй діяльності, є законність, гласність, толерантність, колективне обговорення питань порядку денного.
 Всю роботу комісії умовно можна поділити за двома основними напрямками: розгляд та підготовка проектів рішень районної ради для розгляду на сесіях та виконання контрольних функцій, передбачених чинним законодавством    та відповідними рішеннями районної ради.  Так, за звітний період комісією розглянуто три проекти рішень щодо річних  бюджетів, 17 проектів рішень щодо внесення змін до районного бюджету, 47 питань комунальної власності, 4 програми соціально-економічного розвитку району. Розглядались ряд важливих програм, а саме :
· «Програма  матеріально-технічного забезпечення військових частин - польова пошта В2731 та В2803»;
·  «Програма  розвитку малого і середнього підприємництва у Новоград-Волинському районі на 2017-2020 роки»
· «Районна цільова  програма  розвитку позашкільної освіти на період до 2020 року
· «Районна  цільова  соціальна  програма  розвитку дошкільної освіти на період до 2020 року» 
· «Районна  цільова  програма «Шкільний автобус» на період до 2020 року»
· «Районна  комплексна  програма «Молодь і родина Новоград - Волинщини» на 2017-2021 роки»
· « Районну комплексну програму розвитку фізичної культури і спорту на 2017-2021 роки»
· «Районна Програму соціальної підтримки громадян, які прибувають з тимчасово окупованих територій, районів проведення антитерористичної операції на територію Новоград-Волинського району та військовослужбовців, працівників Збройних сил України, Національної гвардії України, Служби безпеки України, інших силових структур, розташованих на території району, що брали участь у антитерористичній операції»
· «Програма соціально-економічного розвитку Новоград-Волинського району» 
· «Програма сприяння розвитку казначейського обслуговування на території Новоград-Волинського району на 2016-2018 роки «Доступне казначейство».
· «Програма територіальної оборони Новоград-Волинського  району на 2017-2019 роки»
· «Цільова  програма  щодо забезпечення та захист прав дітей у Новоград-Волинському районі Житомирської області на 2017-2018 роки»
· «Районна програма розвитку Центру надання адміністративних послуг Новоград-Волинської районної державної адміністрації на 2017-2019 роки».
· «Районна програма охорони та збереження культурної спадщини на 2017-2018 роки»
· «Регіональна (комплексна) цільова  соціальна Програма забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа на 2018-2022 роки».
· «Районна  програма  соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи на 2018-2022 роки»
· «Районна комплексна програма соціального захисту населення Новоград-Волинського району на період до 2022 року»
· « Новоград-Волинську районну Програму зайнятості населення на період до 2020 року»
· «Районна Програма архівної справи на 2018-2022 роки»
· «Програма  відзначення державних національних та професійних свят, вшанування кращих людей району та заохочення за заслуги перед Новоград-Волинським районом на 2018-2020 роки».

            Як зазначалося вище, чинним законодавством,  Регламентом  районної ради,  рішеннями районної ради на комісію покладені функції контролю. Це, передусім, контроль за виконанням відповідних рішень ради, що стосуються питань  використання розпорядниками бюджетних коштів,  виділених їм коштів за рішенням районної ради. З цією метою комісією надсилалися запити  розпорядникам бюджетних коштів щодо представлення звітів про їх використання. Зазначені звіти аналізувалися на предмет ефективного використання коштів. Також комісія розглядала звіти по виконанню цільових програм в районі.  При розгляді зазначених питань на засідання комісії запрошувалися відповідальні працівники райдержадміністрації, розпорядники коштів, галузеві фахівці.
	З метою впорядкування та обліку майна спільної комунальної власності територіальних громад Новоград-Волинського району скликалися окремі комісії, де заслуховувалися звіти керівників установ, організацій, підприємств. 
	У 2018 році в умовах децентралізації неодноразово на засіданні постійної комісії розглядались питання щодо оптимізації  установ району.
            Також на засідання комісії було винесено низку пропозицій щодо покращення роботи районної ради та районної державної адміністрації в питаннях ефективного використання бюджетних коштів, посилення контролю за їх використанням. 
   В цілому я вважаю що наша комісія навчилась працювати злагоджено, оперативно і професійно і я радий, що всі члени комісії розуміють важливість прийнятих рішень для громади району. Тому користуючись нагодою хотів би подякувати всім членам комісії за їх роботу та відповідальність при розгляді питань, які виносяться на обговорення. Впевнений, що й надалі наша комісія буде залишатися надійною опорою для всіх органів влади, які приймають участь у вирішенні нагальних питань соціально-економічного розвитку району та його жителів.


Голова постійної комісії						М.О. Іванюк
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