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Звернення
депутатів  Новоград-Волинської районної ради щодо   фінансування закладів охорони здоров’я в сільській місцевості

З 2018 року в Україні йде реформа галузі охорони здоров’я. Всі розуміють, що реформа необхідна, але під час цієї реформи не була врахована розгалуженість сільської мережі закладів охорони здоров’я.
Сімейним лікарям держава виділяє кошти залежно від кількості пацієнтів. За них лікар має утримувати медперсонал і заклади медицини. Якщо в містах з цим питанням більш-менш ситуація прояснилася, то в сільській місцевості, де окрім амбулаторій діють ще й медпункти, зайшла в глухий кут. Якщо село не велике і кількість пацієнтів маленька, то в лікаря немає можливості утримувати там ФП чи ФАП. Медик у селі повинен бути, в селі робота лікаря набагато важча, аніж у місті. Він надає допомогу в будь-який час дня і ночі, незважаючи на примхи погоди. А фельдшер має бути готовим до всього, більше того, він повинен жити в селі. Є чимало випадків, коли фельдшер розривається на два і на три села й може оперативніше надати допомогу, аніж карета швидкої допомоги. У переважній більшості сіл району проживає населення саме пенсійного віку, яким послуги з медичного забезпечення вкрай потрібна. Але і це в них сьогодні забирають, кошти на утримання таких закладів Національна служба здоров’я України не виділяє, так як це не передбачено програмою медичних гарантій.
 Свого часу держава гарантувала, що здоров’я і безпека нації – це її пріоритет, а по факту нині все скинули на плечі місцевих громад. Функціонування ФП та ФАПів залежить від фінансової спроможності місцевих органів самоврядування, але не всі спроможні їх утримувати, що зумовлює не рівні умови у різних регіонах.
 Оскільки питання утримання ФАПів та ФП в межах однієї юридичної особи дуже актуальне та витратне, з метою збереження медичних кадрів та доступності до медичної допомоги мешканців сільської місцевості, просимо запровадити сільський коефіцієнт 1,7 до базового тарифу. Адже у сільській та гірській місцевості майже однакові умови: важка доступність та мала кількість населення. При не вирішенні даного питання ми втратимо кваліфікованих медичних працівників, адже із-за утримання ФАПів та ФП підвищення заробітної плати не можливе.
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