Інформація
про результати розгляду запитів, висловлених депутатами районної ради
на 6  сесії районної ради скликання  27.10.2016р.

На виконання запитів до районної ради надійшли відповіді, зокрема:


          На запит депутата районної ради Весельського Ф.В. щодо руйнування  автодороги Кропивня-Вироби, філія «Новоград-Волинський райавтодор» повідомляє, що два дорожні знаки «Обмеження вантажопідйомності» (24 т.) на а/д (Київ-Чоп)  Вироби через Несолонь виготовлено  та буде встановлено 22.12.16р. 
         На запит депутата районної ради Кулявця М.М. щодо аварійного стану дороги в центрі с.Несолонь, філія «Новоград-Волинський райавтодор» повідомляє, розлив земляного полотна в центрі с.Несолонь ліквідований та організований водовідвід з проїжджої частини дороги.
         На запит депутата районної ради  Салюк Р.З щодо проведення ремонту дороги з с.Броники до с.Марушівка,  філія «Новоград-Волинський райавтодор» повідомляє, що  ліквідувати ямковість проїжджої частини до с.Марушівка в листопаді місяці поточного року не має можливості в зв’язку із закінченням будівельного сезону та припинення виготовлення асфальтобетону на асфальтобетонному заводі області.
       На запит депутата районної ради  Храбан Р.В. щодо постійних перебоїв в  електропостачанні  сіл Наталівської сільської ради та низькою напругою,  Новоград-Волинський район електричних мереж повідомляє, що  Новоград-Волинський РЕМ ще з 2012 року надав клопотання перед ПАТ «ЕК «Житомиробленерго», щодо необхідності реконструкції мереж від КТП-494, що знаходиться  по вул..Шевченка в с.Наталівка. Було прийняте рішення Компанією установити розвантажувальну трансформаторну підстанцію (перехрестя вул..Б.Хмельницького та Шевченка в напрямку сполучення  з с.Маковиці).  Але  головною перепоною установки підстанції, це відвід земельної  ділянки під  трансформаторну підстанцію  та опори 10 кВ.
         Станом на 21 листопада ПАТ «ЕК «Житомиробленерго» отримало декларацію на початок будівництва (реконструкції) мереж000000. Станом на 25 листопада йде закупівля матеріалів підрядником ТОВ «Житомиренергобуд». В грудні 2016 року має завершитись реконструкція мереж з введенням  в експлуатацію ще однієї трансформаторної підстанції. 
         На запит  депутата районної ради  Гнітецького Ю.М.  щодо розміщення відходів у вигляді відпрацьованої глини в с.Майстрів , Новоград-Волинський  відділ поліції   ГУНП  в Житомирській області  повідомляє, що був надісланий лист до Державної екологічної інспекції   Житомирської області для проведення обстеження земельної ділянки на території бувшого КСП Ім.Ватутіна  с.Майстрів Новоград-Волинського району.
         Станом на сьогоднішній день, відповіді з Державної екологічної інспекції Житомирської області не надходило.

