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І.     Паспорт Програми .  

ІІ.   Оцінка тенденцій економічного і соціального розвитку району.

ІІІ. Основна мета і завдання Програми.  

ІV. Пріоритетні напрями соціально-економічної політики у 2017 році

1.  Забезпечення умов для соціально-економічного зростання

1)  Фінансово-бюджетна політика    

2)  Інвестиційна політика   

3)  Розвиток зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності 

4)  Регуляторна політика та розвиток підприємництва   

5)  Розвиток внутрішньої торгівлі   

6)  Управління об’єктами спільної власності територіальних громад сіл, селища району
2.  Модернізація виробництва та розвиток інфраструктури  
1)  Використання промислового потенціалу   

2)  Реалізація політики у сфері енергозбереження  

3)  Розвиток земельних відносин та землевпорядкування територій

4)  Підвищення конкурентоспроможності агропромислового  комплексу

5)  Розвиток лісового господарства  

6)  Модернізація транспортної інфраструктури, шляхове господарство  
3.  Соціальні стандарти та рівень життя населення   

1)  Грошові доходи та заробітна плата   

2)  Ринок праці   

3)  Соціальний захист населення   

4)  Пенсійне забезпечення та розвиток загальнообов’язкового   державного соціального   

     страхування
5)  Будівництво та житлова політика   

6)  Покращення охорони здоров’я населення   

7)  Політика у сфері освіти   

8)  Розвиток культури   та туристичної сфери  

9)  Молодіжна і сімейна політика   

10) Соціальна робота з сім’ями, дітьми та молоддю   

11) Захист прав та інтересів  дітей   

12) Розвиток фізичної культури і спорту   

13) Розбудова інформаційного суспільства  

14) Політика у сфері житлово-комунального господарства   
4.  Безпека життєдіяльності   

1)  Охорона навколишнього природного середовища (атмосферне повітря, поводження з 

      відходами, охорона лісу, водних, тваринних ресурсів, заповідні території)       
2)  Природна і техногенна безпека  

3)  Протипожежний захист  

4)  Подолання наслідків Чорнобильської катастрофи   

5)  Зміцнення законності і правопорядку, захист прав і свобод громадян
VІ.  Заходи щодо виконання Програми економічного і соціального розвитку Новоград-Волинського району  на 2017 рік.

VІІ.  Додатки до Програми (таблиці основних показників  та перелік  галузевих програм, що будуть фінансуватися у 2017 році за рахунок коштів районного бюджету)
Вступ

  Програма економічного і соціального розвитку Новоград-Волинського району на 2017 рік (далі – Програма) підготовлена у відповідності до Закону України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», основних положень  Стратегії  розвитку  Житомирської  області  на  період  до 2020 року та Плану  заходів  на 2015-2017  роки  з  реалізації  Стратегії  розвитку Житомирської  області  на  період  до 2020  року. Також , у  Програмі  враховано  основні  напрями  і  завдання, визначені у діючих державних та регіональних галузевих програмах.
     Програма розроблена на основі пропозицій структурних підрозділів районної державної адміністрації, суб’єктів господарювання, громадських організацій з використанням статистичних даних про розвиток району за попередній та поточний роки, прогнозних тенденцій на 2017 рік.

    Реалізація Програми здійснюватиметься шляхом конструктивної співпраці органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, профспілок та роботодавців.
У  додатках  до  Програми  наведено  основні показники економічного і соціального розвитку району у 2015- 2017 роках.

    У процесі виконання Програма може уточнюватися. Зміни і доповнення до Програми затверджуються Новоград-Волинською районною радою за поданням районної державної адміністрації. Аналіз виконання Програми здійснюватиметься щоквартально, звітування про  виконання Програми здійснюватиметься за підсумками року.
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Розділ ІІ. 
Оцінка тенденцій економічного і соціального розвитку району 
   В  районі збережено позитивні тенденції розвитку основних галузей економіки району  та забезпечується  виконання основних показників та заходів Програми економічного і соціального розвитку району на 2016 рік.
  Промислова галузь відіграє ключову роль в економіці району.   В  промисловості зайнято  понад 2 тисячі осіб, або  30%  від усіх працюючих району. З року в рік спостерігається тенденція нарощування обсягів виробництва та реалізації промислової продукції. У 2016 році суттєвих змін   в структурі промислового виробництва району не відбулося, зокрема: 88 % складає виробництво іншої неметалевої мінеральної   продукції  (ТОВ «Церсаніт Інвест»); 7% - оброблення деревини та виробництво виробів з деревини ( ДП «Новоград-Волинське досвідне лісомисливське господарство», ДП «Городницький лісгосп», ТОВ «Вудпак» ПП «Дубчак»); 3% -добувна промисловість  (ТОВ «Труд» та ТОВ «Новоград-Волинський каменедробильний завод»); 2% легка промисловість та харчова ( ПАТ «Новоград-Волинський льонозавод», СТ «Городницький хлібозавод», ТОВ «Житниця»). За очікуваними даними обсяг реалізованої промислової продукції за 2016 рік складе 1,4 млрд.грн. ( в діючих цінах відповідних років, а це на 16% більше до  попереднього року).
Завершено реалізацію інвестиційних проектів по реконструкції міні ГЕС в с.Чижівка ТОВ-ом «Гідроенергоінвест» м. Київ. ( планова потужність 604 кВт., середньорічний виробіток енергії 3,3 млн.кВт год.),  та по перепрофілюванню на новий вид продукції ПрАТ «Чижівська паперова фабрика» (змонтовано нову лінію по переробці макулатури для її подальшого використання як сировини).

Продовжується реалізація проекту  по реконструкції ПП «Немильнянський цегельний завод». Налагоджено   випуск димоходів керамічних, здійснюється випуск шамотної маси із збагаченого каоліну. 
 СТ  «Городницький хлібозавод» здійснюється подальша реконструкція з метою переведення технологічного процесу на альтернативні енергоносії.
Підприємствами  вкладаються інвестиційні кошти  в їх розвиток, зокрема місцевими лісгоспами - в будівництво  лісогосподарських доріг на території Новоград-Волинського  та Городницького лісгоспів.

Діяльність в сфері енергозбереження спрямована на  економію енергоресурсів. Зокрема,  у 2016  році переведено з газового опалення на тверде паливо котельню  Новороманівської ЗОШ І-ІІІ ступенів. 

За кошти місцевих бюджетів сільських рад проведено реконструкцію вуличного освітлення в населених пунктах району.
Забезпечено позитивні зрушення в галузі сільського господарства. Сільгосппідприємствами зібрано зернових та зернобобових культур 81,7 тис. тонн,  при урожайності 44,6 ц/га., сої зібрано 17,3 тис.тонн, урожайність 17,9 ц/га. Зібрано картоплі 8,6 тис.тонн., що більше минулорічного показника на 162 % ( або на 3,3 тис.тонн).  Посіяно озимих зернових культур під урожай 2017 року на площі понад 10 тис.гектарів, що становить 108 % до завдання.


Станом   на 01.11.2016 року в сільськогосподарських підприємствах утримується 8760 голів великої рогатої худоби, в тому числі корів - 3367голів. З початку року чисельність поголів’я великої рогатої худоби збільшилось  на  279 голів.     До минулого року   поголів'я ВРХ збільшилось на 288 голів, (або 3%), поголів’я корів зменшено на 37 голів, (або 1%).  

     Закуплено 100 голів племінної худоби (корів, нетелів) ПСП «Граніт» с. Токарів голштинської породи для подальшого вирощування та введення в основне стадо корів. 

      За 10 місяців 2016р.вироблено 13,9  тисячі тонн молока, що більше до минулорічного показника  на  1,5 тис. тонн.  (+13%). 

     Реалізовано на забій худоби і птиці  в живій вазі  протягом десяти   місяців   7,1 тис. ц.,  що більше до минулого року  на 229  центнерів (або 4% ).   За   десять    місяців вирощено худоби і птиці  1097 тонн,  на 142 тонни більше (або на 15 %) до минулого року.
Поголів’я свиней становить 817 голів.  Вирощування  свиней   за 10 місяців становить  508 ц .  М'яса     птиці  вирощено 890 ц.,  до минулого року збільшено на 219 ц або на 33%.    


В СТОВ «Птахівник» с. Токарів утримується 247,4 тис.гол  птиці, що більше до минулорічного показника на 64,4 тис.гол. (збільшення відбулося завдяки завезенню молодняка птиці з Чехії).        Виробництво яєць   складає  35,7млн. штук, до минулого року збільшено на 20,3 млн. штук.   

       Нарощування  обсягів продуктивності у виробництві продукції тваринництва  в сільськогосподарських підприємствах відбувається завдяки покращеній  та якісній заготівлі кормів та генетично племінному потенціалу порід тварин, які були закуплені та завезені в господарства з 2013-2016 рр.  На зимовий період   в сільськогосподарських підприємствах  заготовлено сіна  3,3 тис.тонн, сінажу 12 тис. тонн, силосу 30 тис.тонн, зернофуражу засипано для годівлі тварин 10 тис. тонн., соломи 9 тис. тонн.  На одну умовну голову  заготовлено  23,5 центнерів кормових одиниць  при нормі 22,6 ц. к. од. Кормова база  в сільськогосподарських  підприємствах  забезпечена   на 104 %.

З початку поточного року господарства району придбали 35 одиниць високопродуктивної техніки.Лідерами в оновленні машинно-тракторного парку є ПП „Галекс-Агро”, СТОВ „Птахівник”, ТОВ „БЕТЕК”, ЖФ ФГ „Аделаїда” .
   Актуальним залишається питання поліпшення інвестиційної привабливості району та залучення інвесторів. В районі продовжується реалізація  ряду інвестиційних проектів. Зокрема, за рахунок коштів вітчизняних інвесторів  продовжується реалізація інвестиційних проектів у сільськогосподарській галузі підприємствами: ТОВ «Бетек» с.Барвинівка, ПП «Галекс-Агро»       с. Стриєва,  ЖФ  ФГ»Аделаїда» с.Тупальці,  ТОВ «Цефей-Груп» с.Броники. Завдяки реалізації інвестиційних проектів  у 2016р. в галузь сільського господарства залучено коштів на суму 40 млн. грн.. ТОВ «Бетек» зібрало ягід  915 тонн, що більше до минулорічного показника на 87 % (або на 425 тонн). По ПП «Галекс-Агро» збільшено вироблено  молока на 5,5 тис. тонн, що більше на 9% до відповідного періоду минулого року.
В промисловій галузі з метою збільшення енергетичних потужностей проводиться робота по започаткуванню двох нових інвестпроектів по будівництву міні ГЕС на р. Случ на території Курчицької та Лучицької сільських рад.
В будівельній  галузі великими, середніми та вагомими за обсягами малими підприємствами району за січень–вересень 2016р. виконано будівельних робіт на 4,7 млн.грн, що становить 0,9% загальнообласного обсягу. 
Індивідуальними забудовниками  побудовано та введено в експлуатацію житла загальною площею 1086 кв. метрів.
Залишається стабільною   ситуація на ринку праці.  Станом на 01.10.2016р. в центрі зайнятості  зареєстровано 315 безробітних з району. За 9 місяців п.р. службою зайнятості працевлаштовано 914 мешканців  району. Найактивніше в питанні працевлаштування громадян зі службою зайнятості співпрацювали підприємства: ТОВ “Церсаніт-Інвест”, ДП”Новоград-Волинське ДЛМГ”, ПП “Галекс-Агро”, ТОВ “Агросоюз”,  та ін..
Впродовж 9 місяців 219 громадян району  брали участь у тимчасових роботах. 

Станом на 01.10.2015 року в Новоград-Волинському міському центрі зайнятості було зареєстровано 69 актуальних вакансій на підприємства району. Навантаження на 1 вакантне місце складає 4,6 особи.

 В районі за 9 місяців  створено 275  нових робочих місць, що становить  114%  до річного завдання. (240 н.р.м.)

В сфері соціального захисту населення протягом 9-ти місяців 2015 року загальні витрати, передбачені на виплату державної допомоги сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, інвалідам та дітям-інвалідам, надання  пільг та компенсацій  склали 70,9 млн.грн., що в порівнянні з відповідним періодом минулого року більше на  12 млн.грн. 
Питання соціального захисту демобілізованих осіб та членів сімей загиблих учасників АТО  на постійному контролі. Статус учасника бойових дій отримали 359 військовослужбовців  та 18 інвалідів війни АТО. За результатами диспансеризації для отримання санаторно - курортної путівки на облік в УПСЗН взято  18  учасників бойових дій АТО. Отримали путівки на оздоровлення 16 учасників бойових дій , також отримали курс психологічної реабілітації 13  учасників бойових дій.
        Для поліпшення житлових умов на обліку за місцем реєстрації перебуває 6 сімей загиблих військовослужбовців та 3 інваліди війни 2 групи.
Один інвалід війни отримав трьохкімнатну  квартиру, учасник бойових дій – двохкімнатну та 4 сім’ї загиблих  учасників АТО отримали  квартири в м. Новограді-Волинському.

Органами місцевого самоврядування  прийнято 61 рішення  про надання дозволу  на розроблення проектів  землеустрою щодо відведення  земельних ділянок  для надання у власність  учасникам АТО на  загальну площу 25,5 га , в тому числі : для будівництва  та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд - 29, загальною площею 6 га; для ведення садівництва – 18 загальною площею 2,2 га; для ведення особистого селянського господарства - 14 загальною площею 17,3 га.

В червні 2016р. в пришкільних таборах району оздоровлено 34  дитини, батьки яких брали участь в АТО. В липні 2016р.  трьох  дітей загиблих учасників АТО оздоровлено в  Іспанії.

За січень-вересень 2016 р.   відділом субсидій  УПСЗН на відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг було призначено субсидії 5759 домогосподарствам на суму 1,5 млн.  грн. 
З початку року населенням району отримано субсидій на суму 38,9 млн.грн..
На придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива призначені 3776 домогосподарствам на суму 6,6 млн. грн. 
За 9 місяців готівкові субсидії отримали 4043 домогосподарства на суму 6,6 млн. грн.

За 9 місяців 2016 року зведений бюджет району, який
 включає 39 сільських, селищний та  районний бюджети по джерелах доходів загального фонду виконано на 137%. Фактично надійшло 63,8 млн.грн. Понадпланові надходження склали17,2 млн.грн.
 До бюджету району надійшло доходів на 25,4 млн.грн., або на 66,2% більше в порівнянні з відповідним періодом попереднього року.

Доходна частина загального фонду районного бюджету по джерелах доходів виконана на 123,1%. Фактично надійшло  31 млн.грн. при плані 25,2 млн.грн., понадпланові  надходження становлять 5,8 млн.грн. До загального фонду сільських та селищного бюджетів мобілізовано  32,8 млн.грн власних та закріплених доходів, що становить 153,3% до уточненого плану (+ 11,4 млн.грн.).

Позитивні зміни відбуваються   в гуманітарній сфері району, зокрема в галузі освіти. В районі функціонує 86 закладів освіти, з яких: 22 ЗОШ І-ІІІ ступенів,  24 ЗОШ І-ІІ ступенів, 5 ЗОШ  І ступеня, 33 ДНЗ  ( 31 дитячий садок, 1- ясла-садок та 1 ясла-садок комбінованого типу), Районний центр творчості, спорту і туризму учнівської молоді, та  Ярунський міжшкільний навчально-виробничий комбінат.  

У школах району навчається 4587 учнів, що на 31учня  менше  попереднього року. 

Дошкільною освітою охоплено 1530 дітей ( 66,2%), в т.ч. у віці  від 3 до 6 років – 1436 дітей, з яких  дошкіллям охоплено 96%.
Увересні переведено із короткотривалого режиму перебування у типові 2 ДНЗ.
У 2016 році рішенням сесій Новоград-Волинської районної ради ліквідовано 2 школи І ступеня у селах Крайня Деражня і Жеребилівка. Також з 1 вересня реорганізовано Киянську, Федорівську, Броницьку ЗОШ І-ІІІ ст.. у ЗОШ І-ІІ ступенів.
Актуальним залишається питання охоплення дітей дошкільною освітою. Завершено реконструкцію приміщення та відкрито типовий дошкільний заклад в с. Пилиповичі. Розпочато створення  Суслівського ДНЗ на базі Івашківської ЗОШ І-ІІ ст.. На стадії завершення  створення Барвинівського ДНЗ з короткотривалим режимом перебування на базі Барвинівської ЗОШ І-ІІ ст..
     В районі продовжується  реформування галузі охорони здоров’я.     Мережа амбулаторій загальної практики сімейної медицини формується  відповідно до потреб населення.

 Функціонує комунальний заклад «Центр первинної медико-санітарної допомоги Новоград-Волинського району»,  якому підпорядкована вся первинна ланка надання медичної допомоги, зокрема: 19 амбулаторій загальної практики сімейної медицини, 9 ФАПів та 48  фельдшерських пунктів, 1 лікувально-консультаційний підрозділ. 

   За кошти сільських рад та спонсорів проведено поточні ремонти закладів охорони здоров’я, загальна вартість яких склала  майже 500 тис.грн., зокрема:

· ФП сіл Лучиця, Киянка, Колодянка, Кожушки, Миколаївка, Дубники, Мала Цвіля, Кануни,Стрієва;

· АЗПСМ в селах  Таращанка, Кикова, Слобода Романівська, Романівка.    
 
Вживаються заходи щодо покращення стану об’єктів галузі культури району та по забезпеченню  реалізації державної політики у сфері культури, збереження, охорони та використання духовної спадщини. На сьогодні на обліку та під державною охороною в районі перебуває  171 пам’ятка культурної спадщини, в тому числі: 43- археології та  128 – історії.
     Належна увага приділяється здоров’ю та фізичному вихованню молоді. Діє 33 фізкультурно-спортивні клуби при сільських, селищній радах та підприємствах району. До занять спортом залучено  більше 4-х тисяч жителів району. Спортсмени району успішно беруть участь у районних змаганнях, чемпіонатах області, України та міжнародних змаганнях.  В районі функціонує 219 спортивних споруд, в т.ч.  111 спортивних майданчиків, 32 футбольних поля, 27 спортивних залів. Наявні 13 приміщень для фізкультурно-оздоровчих занять.  З метою  приведення спортивних споруд у відповідність сучасним вимогам у 2016 році  проводиться будівництво спортивного майданчика із штучним покриттям у с. Піщів за кошти місцевого бюджету.
На виконання передбачених Програмою завдань щодо покращення стану справ у сфері сімейної та молодіжної політики в районі функціонує 4-и дитячі будинки сімейного типу, в яких виховується 29 дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування та  5 прийомних сімей, в яких виховується 11 дітей.  Під опікою, піклуванням перебуває 68 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування.  У 2016 році на базі прийомної сім’ї Коркач створено  дитячий будинок сімейного типу. Протягом року виявлено та поставлено на первинний облік  13 дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування. З них  9  дітей влаштовані під опіку, піклування;  2- усиновлено.

До кінця року  в районі передбачається придбання  житла двом особам з числа дітей-сиріт в селах Кикова та Слобода Романівська. 

Аналіз  стану виконання Програми показує, що економічні  процеси,  які відбувались  в районі  у 2016  році,  характеризуються позитивною динамікою, однак негативні фактори наявні.
На даний час не стабільними є результати фінансово-господарської діяльності суб’єктів господарювання.  Високий відсоток збиткових підприємств, зокрема в промисловій галузі.
Не сповна використано можливості щодо отримання надходжень від оренди землі.
Скоротився до минулорічного обсяг роздрібного товарообороту . 
Проблемним питанням, що потребує подальшого вирішення - є легалізація зайнятості населення та заробітної плати.
Наявна тенденція щодо скорочення чисельності населення. Упродовж січня-серпня 2016р. кількість населення району зменшилась на 190 осіб. У загальному зменшенні населення природне скорочення становило 204 особи та спостерігався міграційний приріст - 14 осіб. 
Враховуючи  кризові  явища  в  економіці  країни  та  фінансовому секторі  у 2016  році  показники  розвитку  малого  підприємництва залишаться на рівні  попереднього року. 

З  метою  вирішення  цих  проблем  у  економічних  і  соціальних  сферах, подолання негативних  тенденцій  та  закріплення  позитивних тенденцій визначені завдання районної Програми та заходи з її реалізації. 

Розділ ІІІ. Основна мета та завдання Програми
Основною метою Програми економічного і соціального розвитку Новоград-Волинського району  на 2017 рік є забезпечення умов для соціально- економічного зростання в усіх галузях і сферах діяльності, модернізації виробництва та інфраструктури, підвищення життєвого рівня населення району.

Основні напрями розвитку  району:

1.Розвиток та модернізація індустріального виробництва.
  2.Розвиток сучасного агропромислового виробництва та забезпечення      продовольчої безпеки .
   3. Сприяння у залученні інвестицій в економіку району та подальшому розвитку підприємницької діяльності.
4.Забезпечення розвитку виробничої та соціальної інфраструктури.
5.Підвищення стандартів життя населення.
6.Реалізація пріоритетних напрямів державної регіональної політики.
Розділ ІV.  Пріоритетні напрями соціально-економічної політики

 у 2017 році
1.Забезпечення умов для соціально - економічного зростання у 2017 році.
1) Фінансово-бюджетна політика.

Фінансова політика :

Проблемні питання :
         Наявні збитки по підприємствах певних галузей економіки (промисловість, малий бізнес).
Основні напрями діяльності:


Забезпечення впровадження заходів щодо скорочення питомої ваги збиткових підприємств.


Здійснення заходів щодо виявлення та знешкодження схем штучної збитковості підприємств, які можуть створюватись з метою ухилення від сплати податку на прибуток. Активізація діяльності робочої групи при ОДПІ.
Очікувані результати:

Зменшення суми збитків і кількості збиткових підприємств та покращення фінансової дисципліни у розрахунках між підприємствами.
Бюджетна політика
Проблемні питання :
Недостатність коштів в бюджеті району  для проведення видатків, в тому числі  на утримання доріг.

Недостатній обсяг бюджетного фінансування на  компенсацію витрат автоперевізникам за пільговий проїзд окремих категорій громадян.
Основні напрями діяльності:

Здійснення поновлення грошової оцінки одного гектара сільськогосподарських угідь з урахуванням щорічних коефіцієнтів індексації для збільшення
надходжень плати за землю.

Сприяння у підвищенні податкової віддачі платників податків з метою виведення коштів із тіньового сектору економіки.
Очікувані результати:
Збільшення надходжень в 2017 році планується досягти завдяки подальшому нарощуванню виробництва у провідних галузях народного господарства, збільшенню фонду оплати праці, легалізації  виплати заробітної плати, збільшенню надходжень плати за землю, згідно затвердженої нормативної грошової оцінки землі по сільських, селищній радах.

2) Інвестиційна політика
Проблемні питання :

Нестабільність та непередбачуваність податкової системи, що призводить до високих податкових ризиків для бізнесу й обмежує можливість середньо- і довгострокового планування.

Відсутність механізму стимулювання зацікавленості інвесторів у реалізації інвестиційних проектів на територіях, постраждалих від наслідків аварії на ЧАЕС (так звана Городницька зона).

Основні напрями діяльності:

           Постійний пошук потенційних інвесторів та підтримка реалізації інвестиційних проектів у реальному секторі економіки, поліпшення інвестиційного іміджу району, виготовлення рекламно-презентаційних матеріалів.


Прийняття участі у заходах іміджевого характеру (презентаціях інвестиційного та економічного потенціалу району, економічних, інвестиційно-інноваційних, бізнес-форумах, семінарах, конференціях тощо) на території області,  в Україні та за кордоном, запрошення на які надходитимуть протягом року.


 Постійне оновлення інформації на  сайті райдержадміністрації, інших Інтернет-ресурсах та місцевих ЗМІ.

Очікуваний результат:
Збільшення обсягу інвестицій у реальний сектор економіки, в тому числі  іноземних.
Реалізація в районі нових інвестиційних проектів - будівництво міні ГЕС на р.Случ; будівництво біогазової станції.
3) Розвиток зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності

Проблемні питання :

Низька конкурентоспроможність окремих видів продукції, що виробляється в районі.

Основні напрями діяльності:

Налагодження співробітництва, збільшення кола партнерів району шляхом укладання відповідних протоколів намірів та угод.

Подальша популяризація зовнішньоекономічного потенціалу району в мережі Інтернет.

Очікувані результати:

Формування сталих зв'язків району з окремими регіонами іноземних країн.
Збільшення обсягів експорту продукції.
4) Регуляторна політика та розвиток підприємництва

Проблемні питання :

Низькі можливості доступу суб'єктів малого і середнього підприємництва до кредитних ресурсів.

Основні напрями діяльності:
           Оприлюднення інформації про майно, обладнання, устаткування державної і комунальної форм власності, що можуть бути запропоновані суб'єктам підприємництва для продажу чи передачі в оренду для ведення бізнесу. 
           Залучення підприємців району до прийняття участі у конкурсах: Всеукраїнському конкурсі бізнес-планів підприємницької діяльності серед молоді.

            Дооблаштування зони інформування та прийому громадян в ЦНАПі ( виготовлення інформаційних стендів).

            Очікуваний результат: 
Виконання заходів, передбачених районною програмою розвитку малого і середнього підприємництва на 2017-2020 роки.

5) Розвиток внутрішньої торгівлі
Проблемні питання :
Скорочення кількості юридичних осіб, що провадять діяльність у сфері роздрібної торгівлі та ресторанного господарства, у зв'язку з переходом на оподаткування за спрощеною системою (неподання ними звітності по товарообігу).
Неприбутковість діяльності сфери торгівлі у віддалених і малочисельних населених пунктах району.

Основні напрями діяльності:

  
Сприяння    проведенню ярмаркових заходів з продажу продовольчих товарів безпосередньо від товаровиробників.

Очікуваний результат:
Забезпечення зростання у 2017 році обороту роздрібної торгівлі району. ( 101%).

6) Управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селища району

Проблемні питання :

Окремі об'єкти спільної власності територіальних громад сіл та селища району використовуються неефективно.
Основні напрями діяльності:
Виявлення резервів з підвищення ефективності використання комунального майна.

Проведення роботи по документальному оформленню майна спільної власності територіальних громад району та земельних ділянок, на яких розміщені ці об'єкти.
Очікуваний результат:
Зростання доходної частини районного бюджету за рахунок передачі вільних площ в оренду.

2. Модернізація виробництва та розвиток інфраструктури

 1) Використання промислового потенціалу

Проблемні питання : 

       Складний доступ до кредитних ресурсів та їх висока вартість.

      Зростання  тарифів на перевезення залізничним транспортом та постійне зростання цін на енергоносії призводить до зростання собівартості продукції.
        Наявність збиткових промислових підприємств (ТОВ «Церсаніт Інвест», ТОВ «Вудпак», ПрАТ «Чижівська паперова фабрика», СТ «Городницький хлібозавод»).

          Основні напрями діяльності:
          Сприяння у реалізації  нових інвестиційних проектів у промисловості ( будівництво міні ГЕС на р. Случ, будівництво біогазової станції ).

           Здійснення  підприємствами району заходів щодо  подальшої модернізації виробництв ( Кооператив «Горизонт» с.Романівка, ПП «Немильнянський цегельний завод»). 

Освоєння  нових  конкурентоспроможних  видів  родукції, розширення ринків її збуту (ПрАТ «Чижівська паперова фабрика», ПП «Немильнянський цегельний завод»). 
Придбання основних засобів та устаткування, продовження  місцевими держлісгоспами будівництва  лісогосподарських доріг для зменшення витрат на доставку лісопродукції з лісових масивів. 

Поглиблення переробки деревини та покращення споживчих якостей продукції, що випускається: ДП «Новоград-Волинське ДЛМГ», ДП «Городницьке лісове господарство», ТОВ «Вудпак» та ПП «Дубчак».
Подальша модернізація Курчицько-Гутянського цеху переробки деревини, що дасть  можливість  виготовляти  високоякісну суху пилопродукцію, яка користується попитом на ринку.

           Продовження  робіт по розробці  наявних родовищ гранітів та піску суб’єктами господарювання  району (ТОВ «Труд», Кооператив «Горизонт», ТОВ «Маркол», ТОВ «Броницький склозавод», ПП «Немильнянський цегельний завод»).  
Постійний пошук  нових ринків збуту промислової продукції.

Продовження  здійснення  реконструкції,  технічного переоснащення  виробництва,  впровадження  енергозберігаючих  заходів, переведення з природного  газу на тверде паливо (СТ «Городницький хлібзавод»).

Будівництво площадки під первинну обробку піску ТОВ «Броницький склозавод».

Очікуваний результат:
Забезпечення  обсягів виробництва та  реалізації промислової продукції  на суму понад 1 млрд. грн.  Забезпечення приросту  на 2,8%.
            Створення в промисловості до 20 нових робочих місць ( ПрАТ «Чижівська паперова фабрика», ПП «Немильнянський цегельний завод», ДП «Городницький лісгосп»). 
            Підвищення  середньомісячної заробітної плати  в промисловій галузі  до  10 %.

2) Енергозабезпечення та енергозбереження

Проблемні питання:

         Потреба в подальшій реалізації енергозберігаючих заходів, зокрема  в бюджетній сфері району у 2017 році.
Основні напрями діяльності:

          Продовження проведення модернізації об'єктів комунального господарства, у т.ч.:  у галузі освіти – капітальний ремонт котельні ЗОШ І-ІІІ ступенів в с. Ярунь із встановленням твердопаливного котла; реконструкція котельні  ЗОШ І-ІІІ ступенів в с. Чижівка; капітальний ремонт приміщень ЗОШ І-ІІІ ступенів (заміна вікон) -  Орепівської, Пилиповицької, Токарівської.
            Подальше впровадження заходів з енергозбереження в господарському комплексі  району, у т.ч. на підприємствах, установах, організаціях. 

  Очікуваний результат:
Зниження річного споживання бюджетною сферою району енергоносіїв за рахунок впровадження енергозберігаючих заходів.
3) Розвиток земельних відносин та землевпорядкування територій

Проблемні питання :
Необхідність завершення інвентаризації земель населених пунктів та проведення суцільної інвентаризації земель несільськогосподарського призначення за межами населених пунктів.
Необхідність поновлення нормативної грошової оцінки земель населених пунктів, в яких термін її дії завершився.
Ускладнена процедура надання (продажу) земельних ділянок для підприємницької діяльності, а також механізм приватизації земельних ділянок.
Недостатнє  фінансове забезпечення для здійснення заходів земельної реформи.

Основні напрями діяльності:
Проведення  грошової оцінки земель населених пунктів (повторна грошова оцінка 20 населених пунктів району).
Проведення нормативної грошової оцінки земель несільськогосподарського призначення за межами населених пунктів (17,7 тис.га).
Проведення інвентаризації земель населених пунктів  (3024,4 га)
Складання схем землеустрою з техніко-економічним обґрунтуванням та охорони земель адміністративно-територіальних утворень.
Проведення інвентаризації земель несільськогосподарського призначення за межами населених пунктів (1511,5 га)
Підготовка земельних ділянок до продажу права власності земель несільськогосподарського призначення на земельних торгах, орієнтовною площею 8,17 га. (Новороманівська та Великомолодьківська с.р.)
Очікувані результати:
Забезпечення раціонального використання земельних ресурсів. 
Збільшення надходжень до місцевого бюджету від земельного податку та орендної плати.
Повернення порушених земель до їх господарського використання.
4)Підвищення конкурентоспроможності агропромислового комплексу.
Проблемні питання :
        Низькі закупівельні ціни на сільськогосподарську продукцію, постійна наявність цінового диспаритету по відношенню до промислової продукції та енергоносіїв.
         Високі ціни на матеріально-технічні ресурси та спеціалізовану техніку.


         Проведення рекультивації земель, що зазнали забруднення внаслідок аварії на ЧАЕС. Потребує прийняття Державної цілісної Програми по ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, яка передбачала б проведення культуртехнічних робіт, вапнування ґрунтів, залуження та перезалуження лук і пасовищ.

Відсутність зацікавленості агроформувань та особистих селянських господарств у збереженні та нарощуванні поголів'я великої рогатої худоби, у тому числі корів через розбалансованість цінової ситуації на ринку продукції тваринного походження, яка не покриває понесених витрат на виробництво.
Основні напрями діяльності:

    Подальше залучення інвестиційних ресурсів в аграрне виробництво району;
       Розширення площ органічного вирощування зерна  на площі 3,5 тис.га  на базі ПП  «Галекс-Агро» с.Стриєва та впровадження реалізації інвестиційного  проекту  органічного вирощування рослинницької продукції (зернових)  на площі 650 га ТОВ «Цефей-Груп» с.Броники.
     Вирощування  технічної культури льону-довгунця на площі 300 гектарів (збільшення врожайності насіння льону-довгунця) ТОВ «Агросоюз» с.Орепи.

   Відновлення матеріально-технічної бази сільськогосподарських підприємств, придбання високопродуктивної ґрунтообробної техніки.

     Подальша реалізаціїя інвестиційного проекту по виробництву екологічно чистої продукції – молока ПП «Галекс-Агро».

  Збільшення  обсягів вирощування картоплі фермерським господарством «Аделаїда» с. Тупальці на площі 400  га.

 Збільшення  обсягів вирощування ягід на базі   ТОВ «БЕТЕК» с. Барвинівка (чорниця). Реалізація продукції в свіжому та замороженому вигляді.

     Збереження тенденції збільшення виробництва кукурудзи на зерно.

      Стабілізація та нарощування поголів'я великої рогатої худоби, в т.ч. корів.
 Очікувані результати:
Обсяг виробництва валової продукції сільського господарства у 2017 році збільшиться на 6,9 млн.грн. або 3%.
Очікується  у 2017 році наростити обсяги виробництва м’яса – на 8,3%, молока - на 4,5% яєць – на 2,0 %. 

Прогнозується  підвищення рівня рентабельності сільськогосподарського виробництва.

5) Розвиток лісового господарства

Проблемні питання:
Недостатність державного фінансування на проведення інвентаризації лісів, моніторингу та лісовпорядних робіт.

Складний механізм надання земель для лісорозведення.

Основні напрями на 2017 рік: 
         Догляд за створеними  в минулі роки новими лісами.
         Придбання і оновлення місцевими держлісгоспами  лісогосподарської техніки та знарядь для лісорозведення та деревообробки.
        Виконання заходів, спрямованих на посилення охорони лісів від пожеж, шкідників та хвороб лісу.
       Посилення контролю за охороною, захистом, використанням та відтворенням лісів.
       Забезпечення чіткого обліку руху деревини, взаємодії лісової охорони та правоохоронних органів від самовільних рубок лісу.

Продовження будівництва лісогосподарських доріг:

Очікувані результати:
Підвищення рентабельності лісової галузі.
6) Модернізація транспортної інфраструктури, шляхове господарство

Проблемні питання:
Не відповідають  умовам комфортності частина автобусів, що обслуговують пасажирів на приміських маршрутах, у тому числі для перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями.

Незадовільний стан автомобільних доріг,  більша половина автодоріг загального користування потребують ремонту.

Основні напрями діяльності:
         Збереження існуючої мережі доріг, покращення їх транспортно-експлуатаційного стану та влаштування під’їздів до сільських населених пунктів.


Проведення капітальних та поточних ремонтів доріг комунальної власності сільських, селищної рад за кошти місцевих бюджетів та спонсорської допомоги.
         Співфінансування  ремонту автодоріг загального користування, що обслуговуються  Службою автомобільних доріг Житомирської області (  завершення ремонту автодороги автодороги загального користування місцевого значення  (О 061422) Чижівка- Городниця –Жовтневе- Олевськ;  43+500- км. 53+210 та (С061401) Прихід-Червона Воля, ремонт автодороги до с.Майстрів).
Здійснення заходів з безпеки  дорожнього руху.

Співфінансування  сільськими радами облаштування (встановлення) світлофорів на автодорозі Київ-Чоп (Дідовицька, Піщівська, Пилиповицька, Брониківська с.р.)
Очікувані результати:
         Забезпечення населених пунктів району регулярним автобусним сполученням.
         Реалізація заходів районної Програми розвитку транспортної інфраструктури та шляхового господарства Новоград-Волинського району на 2016-2020 роки.

3.Соціальні стандарти та рівень життя населення
1) Грошові доходи та заробітна плата

Проблемні питання :
Не подолано негативної тенденції використання робочої сили без офіційного оформлення трудових відносин з роботодавцями.
Наявна диспропорція у рівнях заробітної плати між галузями економіки.

Основні напрями діяльності:

           Проведення постійної роз'яснювальної роботи з питань дотримання законодавства з праці.

           Забезпеченя ефективної діяльності районної  робочої групи  з легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення.

Очікувані результати:
  Завдяки вжиттю заходів щодо легалізації виплати заробітної плати з дотриманням відповідних державних гарантій  в районі прогнозується зростання середнього  розміру номінальної заробітної плати штатних працівників на 9%.  

2) Ринок праці
      Проблемні питання:
Недостатність роботодавців у віддалених населених пунктах району.

Професійно-кваліфікаційний рівень незайнятих громадян не відповідає сучасним вимогам ринку праці.

Більше третини вакантних посад із мінімальною заробітною платою.

Основні напрями діяльності:

Реалізація завдань, пов’язаних із соціальним захистом населення від безробіття, сприянням громадянам у підборі підходящої роботи, наданням матеріального забезпечення та соціальних послуг, професійної орієнтації, наданням послуг роботодавцям щодо добору працівників та інформаційно-консультаційних послуг.
Організація професійної підготовки, перепідготовки та  підвищення кваліфікації за направленням служби зайнятості-200 безробітних 
Забезпечення одноразової виплати допомоги по безробіттю  для організації безробітним підприємницької діяльності.

Компенсація у розмірі єдиного внеску роботодавцю, який працевлаштовує на нове робоче місце громадян  які мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню, строком не менше ніж на два роки.
Організація громадських робіт.

Забезпечення різних форм взаємодії служби зайнятості із представниками владних структур, роботодавців та громадських організацій з метою популяризації послуг міського центру зайнятості у задоволенні їх потреб у робочих кадрах.

Очікувані результати:
         Забезпечення реалізації заходів, передбачених Програмою зайнятості населення району.

         Забезпечення працевлаштування зареєстрованих безробітних – 400 осіб.

          Створення  в районі 255 нових робочих місць.
 3) Соціальний захист населення
Проблемні питання :
Існує черга на забезпечення спецавтотранспортом інвалідів різних груп та категорій.

Низький відсоток забезпечення путівками на санаторно-курортне лікування ветеранів війни та інвалідів.
Фінансування перевезення пільгової категорії громадян на приміських маршрутах покладено на місцеві бюджети, що  не забезпечує соціальний захист пільгової категорії в отриманні пільг на 100%.
Основні напрями діяльності:

Виконання державних програм з питань соціального захисту громадян району.


Подальше інформування  населення через засоби масової інформації  про зміни в законодавстві щодо призначення всіх видів допомог,пільг та компенсацій.

          Продовження практики проведення виїзних прийомів громадян по сільських та селищній радах. 

Очікувані результати:

Покращення соціальної підтримки вразливих груп населення району, забезпечення нормальної життєдіяльності громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи.
         Покращення обслуговування та рівня життя малозахищених верств населення. 

Соціальна підтримка громадян, які прибувають з тимчасово окупованої території, з районів проведення антитерористичної операції на територію району та надання матеріальної допомоги сім’ям загиблих та учасникам АТО.
4)Пенсійне забезпечення та розвиток загальнообов'язкового державного соціального страхування

Проблемні питання :
Низька забезпеченість потреби на виплату пенсій власними коштами.
Основні напрями діяльності:

Вжиття всіх, передбачених чинним законодавством, заходів впливу на платників-боржників з метою скорочення заборгованості перед Пенсійним фондом України;

           Своєчасний перерахунок визначених на державному рівні пенсій та допомог.
Очікувані результати:
Забезпечення збільшення  власних надходжень до  Пенсійного фонду.

           Забезпечення своєчасної виплати  пенсій.

5)Будівництво та житлова політика

Проблемні питання :
Відсутнє фінансування на виготовлення та оновлення містобудівної документації.
Недостатній матеріально-технічний потенціал будівельних підприємств.

Уповільнено проведення газифікації  населених пунктів району.

Основні напрями діяльності:

Забезпечення в межах фінансових можливостей коригування генеральних планів.

           Будівництво електропостачання  та газопостачання нового житлового масиву на території Наталівської сільської ради.
Очікувані результати:
 Введення  в експлуатацію   800 кв. метрів житла.

6) Покращання охорони здоров'я населення

Проблемні питання :
Відсутність позитивних зрушень у демографічній ситуації.

Потреба в оновленні частини обладнання у лікувально-профілактичних закладах охорони здоров'я району (у відповідності до табелю оснащення).

Потребує проведення ремонту значна частина  лікувально-профілактичних закладів району ( у вкрай незадовільному стані знаходяться приміщення  ФАП с.Жолобне, ФП с.Анастасівка, с.Тернівка, с.Михіївка, с.Крайня Деражня,  с.Мала Горбаша та ін..).

Недостатній рівень профілактики соціально-значимих захворювань.

Основні напрями діяльності:

Подальша реорганізація та оптимізація первинної медико-санітарної допомоги ( на засадах  сімейної медицини).


Підвищення якості  профілактичних оглядів та проведення диспансеризації з метою виявлення  захворювань на початкових стадіях. 

Удосконалення організації кваліфікованого медичного супроводу дітей та вагітних жінок на всіх етапах надання медичної допомоги, медичне забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування.


Вирішення питання щодо альтернативних приміщень для ФАПів та ФП, технічний стан яких незадовільний.


Проведення поточних ремонтів закладів охорони здоров’я: ФП с.Федорівка, ФАП с.Барвинівка.
Придбання житла для лікарів (Піщівська сільська рада).
Очікувані результати:
      Зниження рівня загальної захворюваності населення.
      Забезпечення  кращих умов для роботи закладів охорони здоров’я та покращення медичного обслуговування жителів району.

7) Політика у сфері освіти
Проблемні питання :
Потребує подальшої оптимізації мережа загальноосвітніх навчальних закладів.

Недостатнє фінансування позашкільної освіти.

Щорічне зменшення чисельності дітей, збільшення кількості малокомплектних шкіл та, відповідно, зростання видатків на їх утримання.

Основні напрями діяльності:
Продовження роботи по відновленню дошкільних навчальних закладів (відкриття ДНЗ з короткотривалим режимом перебування дітей на базі місцевих шкіл в селах Майстрів, Суховоля, Повчино, Поліянівка ; відкриття додаткової групи з короткотривалим режимом перебування дітей Суслівського ДНЗ в с.Івашківка на базі місцевої школи ; відкриття додаткової групи з короткотривалим режимом перебування дітей Ярунського ДНЗ в с.Гірки на базі місцевої школи; переведення у типовий ДНЗ у с.Червона Воля; реконструкція приміщення для створення ДНЗ з короткотривалим режимом перебування  в с.Дубники;     капітальний ремонт приміщення для відкриття ДНЗ в с.Тупальці ).
Подальше зміцнення матеріально-технічної бази загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладів.
Завершення  приведення приміщень навчальних закладів до санітарних норм.
Сприяння розвитку мережі позашкільних навчальних закладів та збільшення питомої ваги учнів, охоплених позашкільною освітою.
Добудова спортивного залу до приміщення школи у с. Наталівка. 
Подальше проведення капітальних ремонтів загальноосвітніх навчальних закладів.
Очікувані результати:
      Оптимізація мережі загальноосвітніх навчальних закладів. 

      Забезпечення сприятливих умов та рівного доступу до якісної освіти.

      Збільшення питомої ваги дітей, охоплених дошкільним вихованням.
8) Розвиток культури  

Проблемні питання :
Недостатнє оновлення матеріально-технічної бази установ культури у сільській місцевості.

Потреба в капітальному та поточному ремонтах приміщень установ культури. 
Основні напрями діяльності:
        Проведення капітальних та поточних ремонтів приміщень установ культури: в селах Гірки, В.Молодьків, Барвинівка, Пилиповичі, Борисівка, Федорівка, Гульськ, Колодянка, Кожушки, Жолобне, Киянка, Косенів, Крайня Деражня, Горбаша, Кануни, Стриєва, смт.Городниця (приміщення дискотеки).
         Поповнення бібліотек  книжковим  фондом та комп’ютерною технікою ( Наталівська с.р.)
         Подальше формування Державного реєстру нерухомих пам'яток України, розміщених на території району.

         Представлення туристичного потенціалу району на міжнародних, всеукраїнських та регіональних туристичних виставкових заходах.

Очікувані результати:
Створення умов для масової аматорської творчості, збереження мережі закладів культури в селах району, відродження традиційних осередків народних промислів.

Створення єдиної бази даних та електронного каталогу об'єктів культурної спадщини.

9) Молодіжна і сімейна політика

Проблемні питання :
         Складність у працевлаштуванні молоді, зокрема фахівців, що не мають практичного досвіду роботи.
Недостатнє забезпечення молоді житлом .

Основні напрями діяльності:

Співпраця із міським центром зайнятості  в напрямку сприяння у працевлаштуванні молоді.
      Забезпечення охоплення різними формами  літнього відпочинку дітей і учнівської молоді із залученням бюджетних коштів та коштів суб’єктів господарювання, громадських організацій і населення.

       Проведення  інформаційно-просвітницької роботи з питань формування здорового способу життя, збереження та поліпшення здоров’я особистості.

Очікувані результати:
Поліпшення організації змістовного дозвілля молоді, підтримка ініціатив молоді щодо участі її у громадському житті.

Виконання галузевих районних програм. 

10) Соціальна робота з сім'ями, дітьми та молоддю

Проблемні питання :
Наявність в районі сімей та осіб, що потребують допомоги соціальних служб.
Основні напрями діяльності:
       Подальша організація інформаційної кампанії «Візьміть дитину у родину»;

       Забезпечення доступу населення району до соціальних послуг, які надає центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.
Очікувані результати:
Здійснення соціального супроводження 100% діючих в районі прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу.

11) Захист прав та інтересів дітей

Проблемні питання :
Високий відсоток  кількості дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах.

Низький відсоток забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа.
Основні напрями діяльності:
      Посилення співпраці між структурними підрозділами райдержадміністрації, що опікуються проблемами дітей, та сільськими, селищною радами щодо вчасного виявлення та постановки на облік дітей з «кризових сімей».

      Здійснення системного контролю за умовами проживання та виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, які утримуються в сімейних формах виховання, та у сім'ях, де батьки, або особи, що їх замінюють, ухиляються від виконання батьківських обов'язків.

      Запобігання поширенню соціального сирітства, створення належних умов для забезпечення реалізації права кожної дитини на виховання в сім'ї.
Очікувані результати:
Збільшення питомої ваги дітей, охоплених сімейними формами виховання не менше 82% від статусних дітей.

Придбання  житла для дітей-сиріт, дітей  позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа, згідно районної програми.

12) Розвиток фізичної культури і спорту

Проблемні питання :
Потреба у капітальному та поточному ремонтах спортивних споруд.
Недостатній рівень забезпеченості спортивними спорудами,  в тому числі відсутність  плавальних басейнів.

Основні напрями діяльності:
     Сприяння створенню умов для фізичного виховання і спорту в усіх типах навчальних закладів, за місцем роботи, проживання та місцях масового відпочинку населення.

     Забезпечення розвитку дитячого, дитячо-юнацького спорту.

      Забезпечення розвитку спорту вищих досягнень, спорту ветеранів та інвалідів.

Здійснення реконструкції футбольних полів  та їх благоустрій ( в смт.Городниця та с. Ярунь, с.Дідовичі, Стриєва).

Завершення робіт по благоустрою футбольного поля в с.Гульськ.
Фінансова підтримка та сприяння сільських, селищної рад в проведенні спортивних змагань та свят з нагоди Дня незалежності, Дня молоді, Дня лісівників, тощо.
За умови наявності коштів створення спортивної бази Новоград-Волинської ДЮСШ Новоград-Волинської районної ради. (Реконструкція будівель, що використовується Новоград-Волинським економіко-гуманітарним коледжем).
Очікувані результати:
Збільшення охоплення заняттями у дитячо-юнацьких спортивних школах до 10% від загальної кількості дітей та підлітків віком 6​- 18 років, які проживають на території району.

Виконання заходів районних програм: розвитку  фізичної культури і спорту та розвитку футболу.
13) Розбудова інформаційного суспільства

Проблемні питання :
 Район  не охоплений програмами обласного телебачення в аналоговому форматі.

Основні напрями діяльності:
          Висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування  на офіційному ВЕБ-сайті районної державної адміністрації;
            Створення для засобів масової інформації всіх форм власності однакових умов діяльності.

Сприяння  збільшенню кількості торгових точок  книготоргівлі в населених пунктах району.
Сприяння поширенню Інтернет ресурсу в районі.

 Очікувані результати:
Створення  належного інформаційного середовища в районі.
14) Політика у сфері житлово-комунального господарства та благоустрою.
Проблемні питання :
Повільний перехід  до приватного утримання житла та створення об’єднань співвласників багатоквартирних житлових будинків, зокрема  в смт.Городниця.
Незадовільний технічний стан та значна зношеність основних фондів водопровідно-каналізаційного господарства.
        Повільне оновлення основних засобів водопровідно-каналізаційного господарства.
         

Основні напрями діяльності:
Реалізація заходів з енергозбереження на підприємствах житлово-комунального господарства району та населення. 
Проведення ремонтів покрівель, фасадів будинків в смт. Городниця (за умови наявності фінансування).
Будівництво газо та електропостачання нового житлового масиву с.Наталівка.

Ремонт та заміна парканів на кладовищах, благоустрій кладовищ : Федорівська, Наталівська, Поліянівська , Орепівська, Піщівська, Стриївська с.р.,
Організація вивезення сміття на території с. Гульськ, с.Чижівка за укладеними угодами.
Встановлення та відновлення вуличного освітлення в селах району ( села:  Гірки, Коритища,  Федорівка, Колодянка, Наталівка,  Олександрівка, Борисівка, Дідовичі,  Степове, Городище, Токарів, Кануни, Стриєва).
Очікувані результати:
         Економія енергоносіїв.

Виконання заходів районної Програми стимулювання населення, ОСББ, щодо ефективного використання енергетичних ресурсів та енергозбереження на 2015-2018 роки.      

4. Безпека життєдіяльності
1) Охорона навколишнього природного середовища

Проблемні питання :
Забруднення поверхневих вод району скидами неочищених та недостатньо очищених стічних вод безпосередньо у водні об'єкти та через системи каналізації, які негативно впливають на якість поверхневих вод.

Основні напрями діяльності:
         Поліпшення технічного стану водойм та їх благоустрій , озеленення населених пунктів району. (Проведення на території району місячника по благоустрою територій).
         Придбання контейнерів для розподільчого збирання твердих побутових відходів та сміттєвозів ( при наявності коштів місцевих бюджетів).

         Підтримання сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану річок та водойм .            
Очікувані результати:
        Зменшення техногенного навантаження на навколишнє природне середовище.
2)Природна та техногенна безпека

Проблемні питання: 
          Протирадіаційні укриття установ, організацій державної та комунальної власності не завжди готові до використання за призначенням.
          Недостатня кількість підрозділів місцевої пожежної охорони в окремих сільських територіальних громадах.

 Основні напрями на 2017 рік:
Покращення готовності органів управління та сил районної ланки обласної територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту до ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру.

Продовження створення районного матеріального резерву.

Приведення  наявних захисних споруд цивільного захисту у готовність до використання за призначенням.

Продовження  роботи по матеріальному забезпеченню постів радіаційного та хімічного захисту приладами радіаційної та хімічної  розвідки ( на базі відділу освіти райдержадміністрації). 
Очікувані результати:
       Забезпечення оперативного реагування сил цивільного  захисту району на надзвичайні ситуації, що виникають та мінімізація наслідків надзвичайних ситуацій.

3)Протипожежний захист
Проблемні питання :
Наявність в районі населених пунктів, що знаходиться поза нормативними межами зон виїзду пожежних команд.

     Недостатнє фінансування заходів щодо забезпечення пожежної безпеки району.

    Стан протипожежного захисту закладів освіти, охорони здоров’я, культури та інших установ соціальної сфери району не забезпечує в повній мірі  безпечних умов перебування  людей в них.

Основні напрями діяльності:
       Сприяння   створенню боєздатних місцевих пожежних команд.

       Удосконалення зовнішнього протипожежного водопостачання.

        Впровадження  автоматизованих систем оповіщення при пожежі.

       Очікувані результати:
Зниження ймовірного ризику виникнення пожеж та загибелі людей на них, зменшення матеріальних втрат від пожеж.
Забезпечення  належних умов для виконання завдань за призначенням пожежно-рятувальними підрозділами.

4) Подолання наслідків Чорнобильської катастрофи

Проблемні питання :
 Недостатнє фінансування заходів спрямованих на комплексне медико-санітарне забезпечення громадян, радіологічний захист населення та екологічне оздоровлення територій.

Основні напрями діяльності:
        Забезпечення соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.
        Соціальна та психологічна реабілітація населення, яке проживає на радіоактивно забруднених територіях.

Очікувані результати:

    Забезпечення    екологічного оздоровлення території  району.
5) Зміцнення законності і правопорядку, захист прав і свобод громадян.

Проблемні питання :
         Необхідність підвищення ефективності роботи  правоохоронних органів та підвищення рівня правової культури учасників дорожнього руху.

Основні напрями діяльності:
       Активізація  взаємодії з органами виконавчої влади та місцевого самоврядування у вирішенні проблемних питань забезпечення правопорядку в районі.

        Забезпечення відкритості інформаційної політики, взаємодія зі ЗМІ щодо оперативного інформування та надання фахових коментарів про діяльність правоохоронних  органів.

Очікувані результати:
 Зниження рівня злочинності та кількості кримінальних правопорушень.
Зниження тяжкості наслідків дорожньо-транспортних пригод.

