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Звернення

депутатів  Новоград-Волинської районної ради Житомирської області 
щодо оплати праці   працівників районної державної адміністрації та її структурних підрозділів 
      Ми, депутати Новоград-Волинської районної ради, звертаємось до Вас з проханням і сподіванням на належне реагування щодо питання заборгованості та недостатності коштів з виплати заробітної плати в Новоград-Волинській райдержадміністрації та її структурних підрозділах.
   Відповідно до норм Закону України «Про державну службу» від 10.12.2015 року № 889 – УІІІ, що набрав чинності з 1 травня 2016 року, видатки  на реалізацію положень цього Закону у 2016 році здійснюються в межах коштів, передбачених Законом України «Про Державний бюджет України на 2016 рік.

З 2008 року посадові оклади державних службовців не переглядались, а видатків на оплату їх праці було достатньо лише на обов’язкові виплати (оклад, ранг та вислугу). За ці роки рівень інфляції склав 33,6 %, а мінімальна заробітна плата змінювалася 25 раз і зросла на 84,4%. 
Також вважаємо, що якісні зміни в державному управління можливі за умови здійснення реформи в системі оплати праці державних службовців, заробітна плата яких давно перестала бути конкурентною на ринку праці. 

Обсяг зазначених коштів виділено без врахування норм Закону України «Про державну службу» протягом останніх років проведено скорочення працівників на 20 відсотків. Середній розмір заробітної плати до підвищення становив 2,4 тис.грн. після введення в дію нового закону розмір середньої заробітної плати становить 3,9 тис.грн. Таким чином протягом останніх років не заповнювалися вакантні посади та висококваліфіковані працівники (державні службовці) звільняються через низький рівень заробітної плати.
З районного бюджету виділити кошти в повному обсязі не має можливості в зв’язку з тим, що з Державного бюджету не до фінансовано видатки в повному обсязі медичної субвенції, де на даний час недостатність на оплату праці працівникам медичних установ району становить 6,5 млн. грн., а це є велике навантаження на бюджет району.

Ураховуючи викладене та з метою забезпечення належних умов  оплати праці працівників структурних підрозділів та районної державної адміністрації підчас підготовки змін до Закону України “Про Державний бюджет України на 2016 рік” просимо розглянути питання щодо додаткових видатків на оплату праці державних службовців. 

Додатково для Новоград-Волинського району на поточний бюджетний рік згідно з обрахованою потребою необхідно суму 1 759,1 тис.грн. 

Звернення прийнято на п’ятій сесії районної ради VII скликання                   26 липня 2016 року.

За дорученням депутатів районної ради.
Голова районної ради                                                              Д.В.Рудницький
