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Звернення
депутатів Новоград-Волинської районної ради
Житомирської області щодо боротьби з самогоноварінням
  Проблема самогоноваріння постійно актуальна та потребує загальнодержавного втручання, так як  у багатьох країнах, у тому числі й Україні, заборонено виготовлення домашньої горілки. Самогоноваріння протизаконне, оскільки посягає на громадську безпеку та здоров'я людей. Надмірне вживання спиртних напоїв створює передумови  зростання злочинності. Майже кожен другий побутовий злочин здійснюється в стані алкогольного сп'яніння. Така статистика сучасності. І вона не зміниться, доки виробники «гарячливого» не припинять свою протизаконну діяльність. Однією із спокус для любителів «оковитої» є те, що домашня горілка коштує в 2-3 рази дешевше, ніж легальна алкогольна продукція. Значна кількість споживачів саме тому віддає перевагу так званому «самогону». 
У процесі проведення оперативно-профілактичних заходів працівники Новоград-Волинського відділу поліції на території Новоград-Волинського району регулярно фіксують і документують факти зберігання й реалізації самогону, а також осіб, котрі зловживають спиртними напоями і ведуть антигромадський спосіб життя. Але робота лише  тільки правоохоронців у цьому напрямку  не забезпечує очікуваного результату.  На жаль у зв’язку із тим, що у селах практично немає роботи і люди відчувають власну безвихідь, вони доволі часто не знаходять собі кращих розваг, ніж вживання «оковитої». При цьому може виникнути загроза серйозного розладу здоров'я або навіть смерть людини, оскільки в процесі виготовлення самогону чи інших міцних спиртних напоїв домашнього виготовлення може бути використана недоброякісна сировина чи матеріали. Між тим, охорона здоров'я населення є важливим завданням, покладеним на державу. У той же час механізму контролю за якістю міцних напоїв домашнього вироблення не існує (адже виготовлення таких напоїв заборонено), і законодавчо створення такого механізму або легалізації не передбачається.
У зв’язку із вище викладеним та з метою якнайкращої та найефективнішої протидії самогоноварінню, просимо збільшити розміри штрафів передбачених Кодексом України про адміністративні правопорушення за діяльність пов’язану із самогоноварінням (виготовлення, зберігання)  та ввести кримінальну відповідальність (повернутися до досвіду минулих років) за продаж самогону шляхом внесення змін до Кримінального кодексу України, також просимо врегулювати на законодавчому рівні надання більш широких повноважень працівникам поліції для здійснення перевірки у разі наявності інформації про зайняття зазначеною незаконною діяльністю. 
Звернення прийнято на 5 сесії районної ради VII скликання 26 липня 2016 року.

З повагою,
за дорученням депутатів районної ради      
Голова районної ради                                                 Д.В. Рудницький                             
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